

POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/08/2012 12:27

Dobrý den.

Chci upozornit všechny co pijí a rozhodnou se s tím něco dělat na následující situaci, do které jsem se (svým pitím) dostal :

měl jsem týden dovolenou. Pátek poslední den v práci, to chtělo oslavit..takže hospoda, sobota tak nějak něco udělat večer do hospody, neděle to samé v pondělí mám přeci dovolenou, v úterý přijel kamarád, šli jsme na pivo, ve středu od rána to samé ALE...V pivnici mě ve středu našla má přítelkyně s tím že zase piju, nebyl jsem na šrot, to jsem málokdy potřeboval.Scéna jak z filmu, z hospody jsem odešel domů, doma to pokračovalo s tím, že pokud se nepůjdu zeptat lékaře tak rozchod, další problémy..V opojení alkoholu jsem souhlasil že zajedeme na konzultaci do Bohnické protialkoholní léčebny, jen říci svůj problém a zeptat se na průběh léčby..probíhalo to takto :

1. dobrovolný příjezd do PLbohnice 2. chyba byla že jsem nešel na Centrum krizové intervence ale rovnou na pavilon 2 centrální příjem A NA TO VELKÝ POZOR !!! rovnou za mnou zamkly s tím, že dokud lékař nerozhodne, dveře neotevřou. piv 3. Dechová zkouška naměřili mi 1,4p alkoholu) 4. po příchodu lékaře pohovor s ním, moje hysterická přítelkyně si zamozřejmě dosti přihřála polívčičku, byla tam taky. 5. Doporučil mi, že můžu ihned nastoupit, mají prý volné lůžka a přítelkyně mi zatím dojede domů pro základní věci.To jsem samozřejmě odmítl,ani jsem nečekal že by se toto mohlo stát. 6.Ten doktor (cca. 28 let zřejmě chytřej po studiích) řekl, že můžu jít ale JEHO POVINNOST JE NAHLÁSIT MĚ NA DOPRAVNÍ INSPEKTORÁT PRAHA, ABYCH JAKO ALKOHOLIK (TO MĚ DIAGNOSTIKOVAL) NEMOHL ŘÍDIT (řídím v práci, opilý nejezdím, do hospody jsem chodil po práci). 7."bodyguard :) " mě na jeho povolení odemk bezpečností dveře, odešel jsem. 8. Po této zkušenosti jsem 2,5 měsíce neměl ani pivo.Prostě jsem nepil, byl jsem ze sebe sklamaný, že jsem to už dotáhl až do Bohnic. Nicméně po této době jednoho dne obálka s červeným pruhem, od převzetí tohoto dopisu vám na doporučení lékaře z Bohnic zastavujeme řidičské oprávnění (řidičkák potřebuji v práci, bez něj mě vyhodí) a máte 15 dnů abyste ho přišel odevzdat na magistrát HL.m. Prahy...V té době jsem již 2,ř měsíce neměl ani kapku alkoholu, následoval těžký stres, návštěva dopravního psychologa, návštěva obvodní lékařky pro potvrzení o řidičské způsobilosti, cca. dny jsem to řešil, návštěva magistrátu a žádost o přezkoumání které bylo nakonec vyhověno a řízení zrušili, průkaz mi nechali.Za to děkuji Bohu. Nicméně měl jsem v sobě tolik vzteku, když vím jak na tom lidi jsou, jezďej do hospod autem po práci, nebo pijou ani nechoděj do práce, což se mi do té doby osobně nestalo a mě chtěj vzít řidičák jen proto, že jsem se přišel zeptat co se dá s pitím dělat.Prostě hnus...Jsem alkoholik, pil jsem, možná zase budu, zase se pokusím přestat, je to život, nebo smrt, jsme jen lidi BYCH VÁM CHTĚL VAROVAT, ŽE NAVŠTÍVIT BLÁZINEC ZASE NENÍ TAKOVÁ SRANDA JAK BY SE MOHLO ZDÁT, ŽE SI TAM ZAJDETE PO PÁR PIVECH POKECAT.MŮŽE TO PŘINÉST OBROVSKÉ PROBLÉMY A JÁ JSEM JIŽ NADOSMRTI VEDEN NĚKDE VE SPISECH,ŽE MĚ NAHLÁSILI Z BOHNIC ŽE NEDOPORUČUJÍ ABYCH ŘÍDIL.COŽ MI UŽ NIKDY NESMAŽOU AČKOLI MÁM ZA 15 LET ŘÍZENÍ JEDINÝ PŘESTUPEK ZA RYCHLOU JÍZDU A NIKDY, OPAKUJI NIKDY JSEM PROBLÉM SE ZÁKONEM KVŮLI PITÍ NEMĚL.JEDINĚ DOMA KDYŽ SEM PŘIŠEL NALITEJ.Mějte se hezky a hodně štěstí vám všem.Petr Praha
Ni

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 11/08/2012 12:57

Nějak se mě tomu nechce věřit.Tolik řidičů uteče na reverz z léčeben, jsou na záchytce, ...ještě nikdy jsem nic podobného neslyšela.Znám alkoholiky z celé republiky, jistě bych se o něčem podobném

doslechla.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/08/2012 13:03

Libo, kdybych to tušil, nikdy bych tam nešel to mi věř. Doma říkali, že mě chtěli pouze vystřáshit abych přestal chodit do hospody..čemuž sem uvěřil leč do té doby, než mi přišla výzva k odevzdání řidičáku..Je to prý nový zákon platný od 2011 že musej hlásit..proto na to všechny upozorňuji, ja tomu taky nevěřil a nikdo z mého okolí.nicméně stalo se a je mi z toho dodnes zle.Ahoj

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 11/08/2012 13:34

To by bylo děsné.Přeptám se.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrata - 11/08/2012 14:29

a já bych tomu po své zkušenosti s voláním záchranky taky věřila, neb když už mi bylo ráno tak zle, že jsem jen blila, zavolala jsem 155 a paní řekla jak to se mnou je, ona ať to zkusím vydržet a ráno k obvodnímu, já na to, že už 2 den zvracím a je mi fakt zle, tak pani že zavola...myslela jsem že mi poskytnou nějakou akutní pomoc, přijeli já je čekám na cestě a říkám pravdu..prostě už 5 dní piju a 2 dny bliju a je mi opravdu zle. A doktor na mne začal rvát, že to je zneužití a no nic pěkného. Já na to, že se omlouvám, že jsem nevěděla, záchranku jsem si volala poprvé v životě. A on, že tam nic nemají a ať nasedám a jedem, já že nemůžu, musím si vzít aspoň doklady a zavřít dům, pes atd. On že ho to nezajímá a že jdou volat policajty. Já že proč, oni že je to maření a zneužití, tak jsem se dopotácela domů, vzala doklady, peníze a jeli jsme.

když se ptám že kam, nikdo se mnou nemluvil. No tak jedem dojedem na karlák na příjem, tam nasraná sestra, vím že bylo asi 5 ráno. Přišel doktor, vyšetřoval mne aspoň půl hodiny, vzali mi krev a čekali jsme, nutili me ležet v klidu, no to moc nešlo...tak já říkám jdu domů, oni že nejde, vzali mi doklady a čekali jsme. Doktor byl normální, i jsem mu řekla jak to se mnou je, že mám tenhle kvartální a že mě bylo moc zle a na 155 mi tohle poradili. No a že se omlouvám atd.

No nic, výsledky krve byly v pořádku, vyšetření v pořádku, pak psal asi hodinu zprávu, neb lékaři se asi musí chránit, a

pak mě odvezli na psychiatrii. Tam byl konečně normální doktor, sice ospalý, ale normální laskavý přístup. Říká, tak buď budete dál chlastat, nebo se půjdete léčit, já na to, že to mám v plánu, jen mi musí přestat být tak zle, on že ok,

dal mi 3 diazepamy a řekl ať je během dne užiju. To už bylo ráno a tak jsem si vzala taxík a jela domů. No a co z toho pro mne vyplývá, že ano jsem alkoholička, a ano mám problém, který chci řešit. Ale taky jsem proboha člověk. Je to celé taková divná neosobní mašinérie a budu hledat někoho opravdu dobrého s lidským přístupem. A teda záchranku už volat nikdy nebudu. Takže ti petře docela věřím, že

je možné i tohle hlášení. Prostě nechlastat a už se do téhle problému nikdy nedostat. Pro mne jediná cesta. Zdravím Vás

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 11/08/2012 15:05

Také tomu věřím, alkoholici jsou na indexu. Teda jen ti, kteří s pitím chtěli/jí něco dělat. Ostatní nejsou oficiálně vidět.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrata - 11/08/2012 15:14

no litovat se nebudem, zlobit taky ne, ja jen pevne verim, ze mi tahle zkusenost jednou pro vzdy stacila a uz nic podobneho nebudu muset absolvovat, neb s masinerii, stejne jako s alkoholem se neda bojovat, jak rika liba da se jen vedle toho zit svuj zivot co nejlip, a zacinam tak nejak chapat i tu potrebu pokory o ktere tak casto mluvi anonymni alkoholici:)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Hanka - 11/08/2012 15:16

No i já tomu docela věřím, já teda do Bohnic dojela dobrovolně, dobrovolně jsem se léčila a kdybych chtěla odejít, nikdo mi nebránil. Za tu dobu, co jsem v léčbě byla, několik pacientek z léčby odešlo bez problémů. Na druhou stranu jsem slyšela, že zde byly případy, kdy primář Dvořák vyhrožoval zbavením svéprávnosti, a byl schopen obratem získat předběžné opatření od soudu. Nevím, já toho svědkem nebyla. Čeho jsem ovšem účastna byla, bylo chování personálu, zvláště pak středního a nižšího k pacientům. Podotýkám, že se to bohužel týká i jiných oborů, nejen psychiatrie, i když tam je to markantnější. No, co na to říct, když nejsem s tím, jak se ke mně někdo chová spokojená, tak se bráním. Je mi jasné, že když je člověku zle, je to problematické, ale ve chvíli, kdy jsem byla měsíc v léčbě a nějaká tuším laická terapeutka tam začala vykřikovat, že co si to dovolujete, dohadovat se se sestřičkami, copak nevidíte, co všechno pro vás dělají, tak jsem v klidu opáčila, že sestřičky dělají svou práci, stejně tak jako já, pokud nejsem v neschopnosti dělat svou. Platím si zdravotní pojištění, ze kterého jsou mimo jiné sestřičky placeny, a necítím se tedy být sestřičkám jinak než v rámci slušnosti zavázána.

Ted' mi asi Líba řekne, že mi schází pokora, ale já nemyslím. Prostě je potřeba se naučit si stát za svými právy, a slušně, ale razantně si říct o to, na co mám jako každý občan nárok.

To že jsem alkoholička neznamena, že jsem méně kvalitní člověk.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrata - 11/08/2012 15:26

já myslím hani, že je to člověk od člověka, našťvané a vlastně i zlé najdeš všude, v kazde profesi,já jsem nebyla u doktora 15 let, v nemocnici jen porody a tak jsem moc nevedela jak to bezi, ted uz vim a budu peclive vybirat, liba mi poradila pana popova a ja ji verim, hned jsem mu psala a tenhle pan, primar a asi i kapacita, ktery je akorad na dovolene mi obratem napsal, kam volat a co udelat. to vubec nemusel, ze ano. z dovolene! a tak verim, ze to bude on komu se sverim do pece, a nejlidstejsi pristup jsem fakt zazila u tech AA, lidske a co me prekvapilo kopa srandy, kdyz zacli povidat sve casto desive alkoholicke prichody, trosku dost mi zatrnulo a oni se smali. No asi tak, uvidime co dny dalsi donesou,je treba byt pozorny, to si tady tak porad rikam. videt svet strizlivyma ocima..ve vseh vyznamech tehle slov:)

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 11/08/2012 16:27

Ono prý v léčebně se má s pacienty zacházet tvrději.Aby taky našli pokoru, padli do kolen a začínali znovu žít.Já jsem v léčebně taky měla pořád dojem, že tu buzeraci neunesu, že se spikli proti mě, ubližují, mají nesmyslné požadavky,asi 5x jsem měla sbaleno, že odcházím, jenže jsem vydržela, a dnes vím, že to bylo k dobru.S alkoholikama je moc těžká,náročná práce, jsou přecitlivělí, dotčený, fňukny, vztekly,vztahovačnýznám to.Dnes vím, že nikdo netouží po buzeraci, že oni ví lépe, než pacient, co a jak dělat. Peťko, neřeš už tu sanitku.Víš, možná ještě před pár měsícema bys taky byla pohoršená, že se jezdí pro opilce, a nemocní čekají.Že je Ti na umření, zle, díky alkoholu, pochopí zase jen alkoholik.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrata - 11/08/2012 16:41

libo ja chapu co pises, jen si to sama v sobe srovnavam, sanitku uz neresim, to byl jen prispevek k debate, precitlivela teda jsem, ale i to se srovna...polepsi se to vim..telo nabere silu, hlava se vrati k normalu a budu se lecit a budu zit, tod muj plane...pane:)

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/08/2012 17:34

je pravda že alkohol nejdříve pomáhá nevnímat Drábky,Janoušky, zloděje a ostatní svoloč a problémy v životě okolo nás, je ten svět jakoby růžovější..Bohužel někomu celý život, někomu po čase začne už pouze brát a znemožňuje mu fungovat tak jak by sám chtěl..Nechceš pít?Ok, ale připrav se na absták..chceš pít?Ok, ale zase nemůžeš dělat nic jiného a až jednou skončíš, bude ti tak zle že si klidně zavoláš záchranku jen ať už to přejde..A za pár dní je to tady znova :) prostě začarovanéj kruh.A pomoci se tady zřejmě nějak dovoláte, ale nečekejte že s vámi bude zacházeno v rukavičkách, bohužel, to byste museli na soukromou dobře placenou kliniku.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrata - 11/08/2012 17:46

no ano tak nějak petře..a tobě se jak dlouho daří nepít? ať zůstanem u tématu:)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 11/08/2012 18:12

Taj jsem se dozvěděla z jedné léčebny, že při nástupu pacienta do léčebny se ho ptají, jestli má řidičák, a pak ho poučí, že po dobu léčby nesmí řídit. Že by to někam hlásili, tak to ne. A tím zákazem je to tak, že když jde pacient na propustku domů, léčebna stejně za něj ručí, tak spíš, aby se mu něco nestalo.....sichr.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Hanka - 11/08/2012 18:18

Když já mám pocit, že někdo má tendence zaměňovat pokoru za pasivitu a rezignaci, a naopak sebeúctu za pýchu. Ono by se taky dalo říct, že před třiceti lety žili lidi nějak "vedle" toho nesmyslného režimu a nebojovali s ním, protože to nemělo smysl. Kdyby to tak zůstalo, dál by za mě někdo jiný rozhodoval, co budu číst, co si budu myslet a kam můžu nebo nemůžu jet na dovolenou. Takže já bych prosila rozlišovat pokoru před nepřítelem alkoholem a rezignaci na veřejný život a svá práva. No a co se týče "výchovy" alkoholiků... nic proti režimu v léčebně, chápu, že pro nás je to dobře, i když ne každému vyhovuje, ale slušné chování k pacientům je zásadní...
Když byl můj otec v nemocnici s cukrovkou druhého typu, taky mu nikdo nedával najevo, že se k chorobě dobrovolně "vyžral".

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrata - 11/08/2012 18:26

ano hani to jsi napsala dost přesně, vnímám to podobně, ale to jsou ty nějaké zásadní postoje k životu a ke světu...nějaká ta výbava vnitřní, alkoholik, nealkoholik...no nic...sebeúcta důležitá...bych tak sama na sobě viděla po téhle alkohol příhodě obzvláště...narušena velice..ale se to spraví..

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jája - 11/08/2012 18:28

Ted' možná trošku odbočím od Vašeho tématu, ale chování zdravotnického personálu se bohužel zhoršilo nejenom v oboru, ve kterém jste se s nimi potkali. Je to dáno celkovou morálkou lidí, chováme se k sobě hrozně, materialismus nám vládne a slušné chování se nějak vytrácí. Mám zkušenost, že hůře se chovají sestry než lékaři. Bohužel. Já vím, je to práce náročná, ale přece jenom trochu taktu a vlídné slovo...někdy stačí málo.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/08/2012 21:00

Líbo to máte pravdu..Ale opravdu si to zjistěte, že někdy od března 2011 platí zákon pro lékaře, nahlásit pokud by mohl být pacient potenciálně nebezpečný..jako psychycké nemoci (drogy a alkoholismus), epilepsie, dokonce i cukrovkáři a ještě několik nemocí. Pak vám pozastaví řidičské oprávnění což se stalo mě, dokud nepotvrdíte (o tom rozhoduje pouze obvodní lékař, nikdo jiný) že jste nadále zdravotně způsobilá k řízení motorových vozidel..když děláte ŘP taky jdete nejdříve k lékaři (oči blablabla atd...) a poté vám ho dají. Pokud některý lékař zjistí nedostatek, oznámí toto na registru řidičů (pokud to není svině tak to samozřejmě neudělá, nikdo mu to nedokáže) a vy pak musíte dalšími vyšetřeními prokázat, že způsobilá nadále jste.Podobně jako když lidem ve stáří potvrzují způsobilost nebo musí odevzdat řidičák.hezký večer všem a abstinenci zdar, jak říká Dr.Nešpor, připijem si sodovkou

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 11/08/2012 22:24

Takže vlastně lékaři museli hlásit, dodrželi zákon.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrata - 11/08/2012 23:44

hele přátelé abstinenti i uzdravující se, i pijící, dneska v noci padají hvězdy...Perseidy, a když padá hvězda máš si něco přát, tak na ně koukám a přeju si...kdo uhádne co? krásná podívaná...tak dobrou a střízlivou a hvězdnou noc:)

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Mimi - 12/08/2012 23:24

To, co jste tu napsal je pravda, ze jakmile se nekdo ocitne na protialkoholnim leceni, a pokud ho neukonci, tak jde ihned hlaseni na magistrat o odneti ridickeho prukazu. Pritel se ted lecil, a na jednu stranu musel vydrzet i proto, aby neprisel o ridicak, protoze pak by si s praci bez ridicaku neskrtnul :-/ Zda se mi to taky nefer, ze nekdo, kdo se chce lecit, tak tomu by ho odejmuli, ale jini si vesele jezdi opili..

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 14/08/2012 09:44

Dobrý den.Máte úplnou pravdu...Takže když léčit tak vážně, jinak tam nemá ani cenu chodit, akorát to způsobí trable..A notorici si vesele jezdějí dál.opět se ukazuje co je v tomto státě za blby

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jana Mertosová - 14/08/2012 12:18

Trošku mne zarazila tato diskuse.Je pravdou,že pod vlivem je způsobené nejvíce nehod.Je pravda,že hodně lidí hřeší a podléhá svému přesvědčení o svém ridičském mistrovství a jezdí pod vlivem.Je pravdou,že alkoholismus je nevléčitelné a RECIDIVUJÍCÍ onemocnění-toto platí pro tzv.vyléčené alkoholiky.Nevím,na jakém základě by se měl dopravní inspektorát zajímat o to,kdo je či není alkoholik,kdo se léčil a kdo ne.Protože je spousta právě těch alkoholiků, kteří už mají evidentní problém-ovšem pro sebe alkoholici vůbec nejsou(jen ti všichni kolem jsou ti největší hajzlíci,kteří mají problémy,kteří je štvou a podobně).Nicméně v Kocourkově je možné všechno.Mít strach z toho,že půjdu na léčení a přijdu o proto o řidičák může způsobit to,že budu jezdit nadále pod vlivem.pRO LÉČBU SE TÍM NEROZHODNU A VE FINÁLE MNE TO BUDE STÁT ŽIVOT!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 16/08/2012 21:06

Je to tragedie.Oni jako nás chrání před opilcema na silnicích, ale je za tím opět jen kšeft, přezkoušení alkoholiků,peníze, škoda, že dost lidí to od léčení odradí, oni ani lékaři nejásají!Opět nějaký úředník zařadoval.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 17/08/2012 09:53

Přesně tak...jakoby nás chrání,ale jde jim opět jen o prachy.Je to podobný jako např. hraješ bojový hry?Radši tě zavřeme, co kdyby si byl potenciální vrah atd atd...Prostě ti chudáci v tomto státě už nevědi

coby (viz. mudr nebudu jmenovat z PLB) většího blba jsem neviděl.prostě za to že jsem ihned nenastoupil když on rozhodl, mi aspon zařídil at mi vezmou řidičák,tím pádem vyhazov z práce a jít se rovnou upít k smrti.A to jsem šel DOBROVOLNĚ na konzultaci!!!! A v životě jsem neměl jedinej přestupek kvůli alkoholu,a přesto mi chtěli vzít papíry, takže dopravní psycholog 2500,-, obvodní lékařka 300,- a dva dny dovolený abych to všechno oběhal.Je mi z nich nablítí

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jana Mertosová - 17/08/2012 13:24

Petře-raději se poblij,ale nepij.Pitím nic nezpravíš.A uchlastat se?Tak našemu proradnému národu jen pomůžeš.A to bys byl hloupý!TAK HLAVU VZHŮRU!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil abstinující alkoholik - 25/08/2012 09:37

Dobrý den, Petrova zkušenost bohužel potvrzuje skutečnost, že v ČR je společnost na rozdíl od vyspělého světa výrazně proalkoholově zaměřena. Je pravidlem, že stále ještě větší důvěry požívá u zaměstnavatele piják, který tu a tam nepijde pro opilost do práce nebo chodí do práce s kocovinou, ale jinak když je v zaměstnání tak funguje než abstinující alkoholik, který svůj problém veřejně přizná a netají se s ním. Sám jsem dlouholetý alkoholik, který se několikrát snažil přestat s pitím svépomocí, ale nakonec pokaždé selhal. Nakonec jsem se svěřil do péče placeného psychoterapeuta a s jeho pomocí se svým alkoholismem bojuji. Stojí to sice peníze, ale ty se mi vrací zpět tím, že neutrácím za alkohol, navíc ušetřím za poplatky v léčebně které za 3 měs. pobyt dělají cca 9 tis. Kč a rozdíl mezi nemocenskou kterou bych bral při ústavní léčbě a plným platem který беру nyní je také veliký. Navíc je to anonymní, takže kromě manželky o tom nemá okolí ani tušení. Mám jistotu, že kdybych nastoupil ústavní léčbu, po návratu do zaměstnání bych byl propuštěn. Odmítat alkohol ve společnosti mně nedělá problém, buď říkám, že prostě nepiji, nebo se vymluvím na problém se slinivkou a játry. To spolehlivě zabírá. Mimochodem - sám terapeut mně prozatím důrazně nedoporučil o mém problému s alkoholem mluvit ani v rámci širší rodiny, takže ta nic o mé alkoholické minulosti netuší :) Hodně štěstí a zdaru v abstinování AA

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 25/08/2012 11:27

Dobrý den.

Vaše slova mohu jen potvrdit.Také se snažím abstinovat,někdy se daří více jindy méně, když mám chuť na pivo dám si točené nealko nebo piju vodu.Nevěřili byste, jak jsem ihned podezřelý a divný že nepiju alkohol.Prostě kdo pije je v této společnosti normální, kdo nepije už je divnej..Takže do hospody radši nechodím, aspoň neposlouchám rady opilců co žijí v tom, že oni to mají "pod kontrolou" a já jsem alkoholik.Nestydím se za to, ve společnosti kde pije každé téměř od narození :) se to holt někomu stane někomu ne.Není to chytrostí je to o náhodě. kdybych nebyl alkoholik jistě bych se stejně upil jako

ostatní, takže takhle se musím aspoň hlídat :) hezký den

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 03/11/2012 16:32

Petře, nelituj ztraceného času v hospodě, kde se vedou silné řeči, chytré, pořád stejné. Jen štamgasti nabývají ztrhané rysy, blekotají víc, alkohol je na nich už vidět.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jana Mertosová - 03/11/2012 20:34

A lituješ toho? Vždyť ty nemáš proč litovat. Ti lidé, co tam chodí přestali doopravdy žít. Toužíš po tom i teď?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Anonym - 16/01/2013 12:21

Dobrý den, občas na tyto stránky zavítám, ale ještě jsem nepřispívala. Já mám zase jinou zkušenost a dovolím si ji vám napsat. Před rokem jsem chodila ambulantně na antabus, schválně do jiného města. Radši jsem obětovala čas na dojíždění, abych mohla zůstat v anonymitě. Bohužel mě tam viděla moje bývalá spolupracovnice a kamarádka, která tam vezla klienta. Upozorňuji, že je profesionál v oboru, ne žádá klientku, tam bych to pochopila. Okamžitě to dala k dobrému v mé bývalé práci, což se mi samozřejmě okamžitě doneslo. Přesvědčovala jsem se, že o nic nejde, že je to můj život a pomluvy mě nezajímají. Já se chci léčit a ostatní mě nezajímají. Není to pravda. Hrozně se mě to dotklo, nechápu, proč to udělala, s léčením jsem okamžitě skončila a abstinuji bez antabusu, i když se přiznám, že s ním to pro mě bylo jednodušší. Takže i takové věci se stávají, bohužel. Jinak všem hodně zdaru do každodenního boje.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 16/01/2013 13:41

Je strašné, jak se stydíme za svou nemoc, jak jí okolí odsuzuje, nemoc ne, ale léčení, zesměšňuje. Ještě, že já mám AA, protože tam mám zázemí, a najdu vždy lidi, co se mně nikdy nevysmějí!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jirka - 16/01/2013 16:22

Bohužel s tím řidičákem mluvěj pravdu. Taky čekám kdy mě najde obálka PČR. kdybych držel hubu, tak bez problému. Takže lžete, lžete a zase lžete že žádné řidičák nemáte. A doufejme že tady ti šmejdi nešmejdi.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jiri - 07/05/2013 20:48

Oni fakt mají ze zákona povinnost ohlásit už jenom podezření. Jsem teď v podobné situaci, po (dobrovolně) detoxifikaci v Bohnicích nahlásili na magistrát, že nejsem způsobilý k řízení motorových vozidel. Zatím jsem požádal svého lékaře, aby me nechal vyšetřit u Apolinare (second opinion). Ma s tím někdo podobné zkušenosti? Jak se z toho dostat? Každá rada vítána.

Jiri

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 07/05/2013 20:57

Ahoj Jirko. Já byl v Bohnicích asi 30 minut (viz. první příspěvek, tuto diskusi jsem zakládal já cca před půl rokem)

Od chvíle, co mě mudr. Kulhánek prohlásil na diagnózu F10 (alkoholismus) uplynul cca. 2 měsíce a já běžel na poštu pro obálku at do 5 dnů odevzdám ŘP. Nasledoval dopravní psycholog (2000,-) a obvodní lékař (300,-) tyto dvě potvrzení zruší doporučení na odebrání ŘP a poté co je dodáte na magistrát, přijde vám potvrzení o zrušení správního řízení o odebrání ŘP. Do Bohnic nikdy, jsou jiné léčebny, mnohem lepší když už je nejhůř. Bohnice je směs fetáků a těžkejch alkoholiků z Prahy a tak se tam k lidem chovaj... (je pro ně jedno, jestli jste alkáč co se válí v kanálu a lemtá 4lahve vodky denně, nebo pracující člověk co má s alkoholem problém). Ahoj držím palce. Petr

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jiri - 11/05/2013 00:46

Ahoj Petre, dekuji za informaci. Situaci jsem konzultoval s svým lékařem. Ten mi ale souhlas s řízením motorového vozidla nechce dát, pry jenom když dostane souhlas z Bohnic, pry abych se s nimi domluvil. Domlouvat se s Bohnicemi mi připadá jako úplný nesmysl. Zadne jiné posudky ho nezajímají. Jako jedinou možnost vidím ve změně doktora. Mam jeste 3 tydny cas to udelat.

Mam nekolik otazek, ktere bych radsí se radsí zeptal privatne pres email: skeleton.man@email.cz.

Mockrat dekuji, s pozdravem Jirka.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 11/05/2013 04:59

Změna lékaře nepomůže. Je to uzákoněný, nevím, který doktor kvůli tobě zákon poruší.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/05/2013 13:08

Aho Jirko.

Jestli chceš na něco znám můj názor, napiš mi na

petrpraha1981@seznam.cz

a pak mi sem napiš, že jsi mi psal. Petr

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 11/05/2013 13:52

A Ty si Libo myslíš, že je to správně?

Ke mně kdyby se chovali všichni podle předpisů, tak jsem skončila asi pod mostem, verdikt z Bohnic byl jednoznačný,

svou práci nemsmím vykonávat, o řidičáku naštěstí nebyla řeč, to se zřejmě ještě tehdy tak neřešilo

Takže díky pochopení těch rozumnějších, svou práci vykonávám, pomáhám lidem a myslím, že dobře. A řidičák taky mám.

A vážím si sama sebe, že to zvládám.

Naštěstí jsem k tomu dostala příležitost.

Zničit někomu život proto, že se jde léčit, mi nepřipadá jako nejlepší řešení.

To mají mít větší šanci Ti, kteří se léčit nejdou a pohodě jezdí "pod vlivem"?

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Helena - 11/05/2013 16:11

Aleno,

gratuluji, že to zvládáte! Ale kde berete jistotu, že to bude zvládat každý? Stoprocentně souhlasím s Libou, já na místě lékaře bych taky zákony neporušovala, nikdy nevíte, co se může stát.

Že jezdí spousta lidí "pod vlivem" a léčit se nejdou víme všichni, je to samozřejmě špatně, ale pod tím není žádný lékař podepsaný - Vy osobně byste se třeba v konkrétním případě pod něco takového podepsala? Já ne.

Hezký den!

Helena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/05/2013 16:41

A pod co?

Chlastat si může každé jak chce, je to snad povolený, nebo není?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Helena - 11/05/2013 16:49

Ano Petře,

chlastat je povoleno, ale řídit s chlastem ne-to je snad rozdíl!!Nemyslíte???

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 11/05/2013 16:56

To nevím, záleželo by na případě.

Jen se mi přičí, že se všichni házejí do jednoho pytle.

Myslím si, že by každý měl dostat druhou možnost. Nemyslím třetí, čtvrtou ale druhou.

Vycházím ze své zkušenosti. Když se alkoholik vzepne k léčbě a následně se pokusí dát na cestu střízlivosti, tak mu raději podkopneme nohy, aby to měl těžší?

Jako alkoholik vím, jakou sílu musí člověk vyvinout, aby se držel. Nikdo, ale pravdu NIKDO, kdo tento pocit nezažil, nemá právo soudit.

Pokud jde o jistotu, tak ta u alkoholika nenastane nikdy.

Stejně jako u diabetika. Ten si zase musí odepřít, to co má rád. A když zhřeší, tak si prostě připíchne inzulin. To u alkoholika nejde.

A teď k tomu řidičáku. Mohlo by to být ošetřeno pravidelným docházením k lékaři, dodržováním léčebného režimu, případně podáváním Antabusu. A nebo časově omezeným odebráním ŘP.

Přiznám se, že nevím, jak je toto zákonem řešeno.

Ale aby jeden lékař rozhodoval o "zločinu a trestu", to mi zavání středověkem. I u soudu se máte možnost odvolat.

Neberte to prosím jako nadřování alkoholikům. Ale snažím se nás všechny brát jako lidi a ne jako odpadlíky. A před každým, který se dobrovolně rozhodl s touto nemocí bojovat, smekám.

Upadnout může každý a strašně to bolí. A já všem přeju, ať mají sílu se zvednout a jít dál.

A teď říkám ano, podepsala, podepsala s výstrahou, že tato možnost je jen jedna.

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 11/05/2013 17:04

Aleno, asi jsi mně nepochopila. Jestliže je na to zákon, musí ho všichni lékaři dodržovat. Také se mně to moc nelíbí, ale je nutné také chránit ty střízlivé, děti.....prostě doktor dostane hlášení, že člověk zdrhne z léčení, nepřijal ho, a léčebna to nahlásí dál. A i ten, co absolvoval celé léčení, se nemusí bát, stačí přezkoušení, a je to. Lékaři, léčebny musí, dodržet zákon, a nemá cenu tady diskutovat, jestli ano, nebo ne. Zákony by se snad měly dodržovat, ne?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 11/05/2013 17:06

Tento zákon platí pro všechny léčebny, lékaře!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 11/05/2013 17:32

Já jsem Tě Libo pochopila dobře, vím, že takový zákon existuje. Nemám ho však úplně prostudovaný, jak, co, kdy, s kým, na jak dlouho?

Jistě, musíme chránit střízlivé, děti... Ale myslíš, že ti řidiči, kteří sednou za volant opilí, jsou ti, kteří se šli dobrovolně léčit? Není to trošku jinak?

Já jsem proti škatulkování. Nemyslím si, že by každý alkoholik měl mít stejnou léčbu. V Bohnicích na ženském oddělení si to evidentně myslí. Je to podle mě zkostnatělost, když to přeženu, tak něco ve smyslu dřívější léčby psychicky narušených pacientů - zavřít a případně přikovat řetězem.

Jak se má pak člověk vrátit do normálního života, když má stigma, které mu nikdo nechce odpárat?

Něco je někde špatně. Jak už jsem psala dřív, přinejmenším polovina patientek v Bohnicích tam zůstala po celou dobu ne proto, aby se dál léčila, ale proto, že si z různých důvodů tuhle léčbu "dobrovolně-nedobrovolně" musela odsedět.

Byla tam paní, která po šesti týdnech podala reverz, protože měla pocit, že se v léčebně již nic dalšího o své nemoci nedozví a další navlékání korálků a neustále se opakující četba kapitol téže knihy jí už nic nepřinese. Pane, ta letěla!

Naházet věci do tašky a alou, bez rozloučení s kýmkoliv. Naštěstí byla v důchodu, tak to pro ni nebylo likvidační.

Myslíš si opravdu, že tohle je dobře?

Já tedy NE.

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petr1969 - 11/05/2013 17:36

Víte co je bomba?U prahy je léčebna a má super výsledky ale hradíte si to sami cca 60000 ale!NIKDE nejste vedení Nikde to neposílají a léčba trvá 33 dní!hold kdo má prachy tak to jde i jinak!!!!!!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Helena - 11/05/2013 18:19

Aleno,

nechtěla jsem Vás nijak urazit a považovat Vás za odpadlíka-naopak, jako letitá alhoholička(momentálně abstinující) určitě vím jak je složité si ten problém vůbec přiznat.Taky jsem to zvládla a taky jsem na sebe pyšná, ale pořád tvrdím, že zákony se dodržovat musí.Liba má pravdu,alkohol za volantem je nebezpečí!A žádný soudný doktor to nemůže posvětit.Nemluvím ze své zkušenosti, já jsem si nikdy řidičák nedělala(ne kvůli alkoholu, ale nejsem vůbec technický typ a nikdy bych ho neudělala a pokud ano, tak bych stejně nejezdila).

Stejně tak jsem nikdy nebyla v žádné léčebně,takže opravdu nemohu soudit.Pomohla mi moje obvodní lékařka,keré jsem se svěřila(taky mi to trvalo hodně dlouho,než jsem se k tomu odhodlala,znala jsem jí léta a strašně jsem se styděla jí to přiznat.Dneska vím, že mi pomohlo i to přiznání.Každý z nás má stejný problém, ale jiný příběh.

Tak tolik z mé strany,mějte se hezky!

Helena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/05/2013 18:30

Nemá cenu tuto diskusi dál rozvádět..Nikdo si nemůže dovolit odebrat někomu řidičák, jenom že je alkoholik.

Pokud pod vlivem nejezdí je to jeho věc, pokud pod ním jezdí až ho chytanou tak at mu ho vezmou.Co u nás na silnicích jezdí za dobytek a jsou v pohodě?Takže radši nikam nechodit, co ví nákej doktůrek co je to bejt záv islej na chlastu, ví kulový, max. co si někde přečet ve škole, to je k ničemu.Končím s diskusí o ŘP, nikdo si nemůže dovolit někomu "preventivně" něco odebírat, pokud nic nespáchal..To by mě taky mohli preventivně zavřít na 10 let za krádež kamionu s vodkou, co kdybych jí někdy proved

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/05/2013 18:34

Jinak Aleno, s vámi 100% souhlasím !! Petr

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Renata - 11/05/2013 18:43

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/05/2013 18:45

Renato také 100% souhlas

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 11/05/2013 18:53

Alkoholikovi, který se chce léčit :

- 1) vezmeme řidičák, cokdyby někdy jel opilej
- 2) zakážeme mu vycházet z baráku, cokdyby někde někoho napadnul
- 3) zákaz létání letadlem, mohl by se opít a dělat ve vzduchu problémy
- 4)zákaz přecházení přechodu.mohl by v půlce upadnout a způsobit nehodu
- 5)zákaz nákupu nožů, aby je nepoužil jako zbran kdyby byl pod vlivem
- 6)
- 7)
- ...

a ostatním, na ty jsme krátký, takže at si chlastaj jak chtějí!!

je mi z tohodle státu k zblití

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 11/05/2013 22:41

Helena napsal:

....
Každý z nás má stejný problém, ale jiný příběh.

....
Helena

Pokud je míněno souslovím "Každý z nás", že KAŽDÝ přispívající člověk do tohoto fóra musí být nutně ALKOHOLIK, tak si o tom dovoluji pochybovat.
Jednak mít v některé fázy života problém/y s alkoholem a uvědomit si je nutně neznamená, že člověk je alkoholik. Spousta lidí ujede na chlastu nebo jiných drogách na různě dlouhou dobu v různých kritických životních situacích. Je vzásadě jedno jestli kvůli chronickému nadměrnému stresu, PTSD, depresy,

úzkostem nebo třeba nešťastné lásce. Všichni jmenovaní mají společné to, že neumí svůj problém řešit a z nějakého důvodu nejsou schopni nebo ochotni se obrátit na odbornou pomoc psychologa nebo psychiatra.

Je velice jednoduché do jakékoliv "škatulky" člověka hodit. Horší už je ho z té "škatulky" vytáhnout. V případech alkoholismu existuje řada různých škál a stupnic. Jelínek, Skála, Nešpor, MKN10, DSM IV Na základě několika minutového rozhovoru se dostanete do krabice, ze které se už nedostanete (skoro jako rakev nebo urna).

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 12/05/2013 07:00

Vím o některých léčebnách, které to nějak moc vážně neřeší, porušují zákon, jenže, jestliže někdo spáchá trestní čin, bouračku, díky alkoholu, jde se léčit, zdrhne z léčebny, tak co? Budeme ho litovat, a čekat, až konečně někoho zabije? Falešná humálnost. Proč se bát přezkoušení, když jsem čistá, nepiji a pít nechci? Někdy se řve o dodržování zákonů, někdy se přímo bude požadovat nedodržování? Alkohol za volant nepatří.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 12/05/2013 08:13

Alkohol za volant jistě nepatří, ale tady byla řeč o něčem jiném Libo. Ty to zjednodušuješ. Tady byla řeč o lidech, kteří se jdou dobrovolně léčit a kterým se návrat zpět komplikuje. A člověk opravdu může narazit na lékaře, který alkoholika odepíše bez ohledu na to, jak moc se snaží.

A navíc sama jsi psala, že ten zákon o zadržení ŘP je špatný.

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Renata - 12/05/2013 08:34

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 12/05/2013 09:16

Paní Renato,

plně souhlasím s Vaším názorem.

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Renata - 12/05/2013 09:56

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 12/05/2013 10:20

Takže by lékaři měli porušovat zákon, a být k alkoholikovi hodní, mají riskovat svou praxí? Tento zákon vymysleli jiní. Jestliže alkoholik absolvuje celou léčbu, nepíše se nikam nic o jeho nemoci, nehlásí se to. Oni to musí hlásit jen na ty, co léčbu nedodrží.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Hanka - 12/05/2013 12:17

Víte, já bych v tomhle případdě byla radikální... jak jednou někoho chytěj, že požil a řídí, doživotně ten řidičák sebrat. Každý ať si to riziko vezme na sebe. Ale taky by to asi chtělo nějaký limit, do kterýho se ještě řídit může, jako je to venku... Pokud stokilovej chlap vypije poobědě pivo, nijak to jeho schopnost řídit samozřejmě neovlivní. Za sebe musím říct, že i když jsem chlastala sebevíc, nikdy jsem si nedovolila za ten volant sednout opilá.

Co se týče ostatních poruch, které můžou být na silnici nebezpečné, vyřešily by to snad pravidelné prohlídky.

Jinak jedinej způsob, jak zajistit absolutní bezpečnost by bylo, zakázat jezdit v čemkoli kamkoli...

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil danny - 12/05/2013 13:33

Tak nemůžu toto nekomentovat. Stát a potažmo zákony nás chrání, resp. mají chránit před ohrožením druhými. Svoboda jednotlivce končí tam, kde ohrožuje práva a životy druhých. Alkoholik, pokud není vyléčený, resp. abstinující, je neřízená střela, sedne si vožralý do auta, naprosto je mu jedno, zda zabije druhé (vím, o čem píšu). Je schopen vožralý jezdit pořád a víte proč? Nemá soudnost, ztrácí rozumové schopnosti, je totálně sebestředný, myslí jen a jen na sebe. Je správné, pokud mu je řidičák odejmut a je správné, že se v případě abstinence může naopak podrobit spávnímu řízení a dostane tak šanci, pokud nepije, řidičák získat.

Milý Petře, pokud máš zájem o léčbu, můžeš docházet ambulantně, atp. a nikdo ti řidičák nevezme.

Pokud bys chlastal (omlouvám se) do bezvědomí a skončil v Bohnicích, to je jiný level, tady je ok, že ti řidičák seberou. Zkus to obrátit, co kdyby ti takový alkáč zabil dítě, někoho z rodiny?

Jinak práva alkoholiků jsou v tomto státě hájena daleko víc, než ti, co musí trpět v soužití s ním, viz. dobrovolná léčba.,
Danny

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 12/05/2013 14:49

Souhlas.I když sama alkoholička jsem, souhlasím s tím zákonem.Nikdo netouží alkoholiky buzerovat, ubližovat jim, a je správné chránit ostatní lidi, což už jsem psala.Alkoholická sebelítost, fňukání, sobeckost....znám to."já bych nikdy nesedl za volant opilý", "mně ubližují", kecy, kecy.Chlastám, tak musím nést důsledky.Jako svéprávný , dospělý člověk ten alkohol liji do sebe dobrovolně.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 12/05/2013 15:44

Milý Danny, já řidičák mám, před rokem jsem se byl pouze zeptat, že když piju kvartálně jednou za měsíc o víkendu našrot, co s tím mám dělat.To jsem podle tebe neřízená střela, která jezdí vožralá?Asi ne, vid...Dítě zabije kdokoliv, alkoholik nebo nealkoholik, abstinēt i babička která si zapoměla brejle, vo co go..To mi jako chceš říct, že pokud někdo pije měl by být ihned zbavem svéprávnosti?Trošku mimo, ne..) Ale dobrý, tvuj názor, já jen psal že jsem Kulhánkovi (doktor v léčebně) když na mě zkoušel co vim o alkoholismu a já mu řekl, že já narozdíl od něj něco vim, protože vim jak se alkoholik cítí, kdyžto on ví kulový (max. co si přečet v knize, což je k ničemu) ve vzteku mě nahlásil na magistrát se slovy, že když jsem ožralej, přečeřidičák ani nepotřebuju..) myslíte si co chcete :) zajisté máš taky nějakej problém a vymyslel bych si tak 1000 věcí, abych ti kvůli němu znepríjemnil život, to dokáže každej hlupák ahoj

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 12/05/2013 15:46

Liba napsal:

Souhlas.I když sama alkoholička jsem, souhlasím s tím zákonem.Nikdo netouží alkoholiky buzerovat, ubližovat jim, a je správné chránit ostatní lidi, což už jsem psala.Alkoholická sebelítost, fňukání, sobeckost....znám to."já bych nikdy nesedl za volant opilý", "mně ubližují", kecy, kecy.Chlastám, tak musím nést důsledky.Jako svéprávný , dospělý člověk ten alkohol liji do sebe dobrovolně.

Hazíte všechny do jednoho pytle.Kdejakej kvartální alkoholik může řídit daleko líp než nablelej abstinēt

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 12/05/2013 16:17

Petře, co si jako ten lékař měl myslet? Vlezeš přímo na protialkoholní oddělení, máš promile v krvi, slyšel "hysterickou" přítelkyni, její stížnosti, Tvé urážky.....pak útěk! Proč jsi tam teda šel? Na exkurzy? Na pokec? Jsi v pohodě, zvládáš alkohol---to říkají všichni alkoholici. A jen tě nikdo nechápe, touží ti ubližovat, doktor úplný blbec, vid' ? Kvartály se zkracují, alkohol tě dostane, určitě, a myslím si, že je čas, aby sis to uvědomil.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 12/05/2013 16:19

když si pila, vzali ti děti, jestli si nějaký měla? ne? chyba, cokdyby si jim ublížila..tak asi tak, stejný jako s řidičákem. Ahoj

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Hanka - 12/05/2013 16:46

no tak jestli ta sobeckost.. "ja bych nikdy nevlezla opila za volant" byla na mně, tak já nepsala nikdy bych... ale nikdy jsem... ted už pár let abstinuju, ale nikdo mi řidičák nikdy nemusel brát nebo vracet... ono Líbo ne každý alkoholik, ztrácí úplně všechny zábrany... ne každý je sociálně na dně... a ne každý se tam dostane, ať pije jak pije...

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 12/05/2013 16:56

Ono Hanka tím, že mu vezmou řidičák, se na to dno může klidně rychle dostat, jim to je jedno..Hlavně že prý někoho ochrání. Od toho jsou tu snad policajti, když tě chytanou daj dejchnout a uvidí se. Je tu takovejch co jezděj nality denně? A že se chce někdo léčit tak mu vezmeme řidičák, ochráníme společnost :) no jooooooooo haha. Liba s tím souhlasí, já naprost ne. Nebudu se dále hádat, nemá to cenu

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil danny - 12/05/2013 17:23

Petře,
psala jsem obecně, že alkoholik za volantem je neřízená střela, nebylo to o tobě, mám zkušenosti se svým bratrem alkoholikem. Psala jsem o problému s ním na tyto stránky. Sedla jsem si k němu nic netuše do auta a byl opilý. Jezdil tal skoro pořád, mimochodem jeho "alkoholická kariéra" taky

zahrnovala období tzv. kvartálního alkoholismu a na šrot byl "jen" o víkendech. A myslel si, že to má pod kontrolou.

Oceňuju lidi, kteří se svým problémem chtějí něco dělat, hranice mezi tzv. pochlastáváním a závislostí je tenká, ta nemoc je zrádná v tom, že člověk si myslí, že je king, že to má v rukou.....A zatím naopak.

Tak prosím, nevztahuj na sebe něco, co na tebe není mířeno, přeju mnoho sil a hlavně, abys viděl v lidech to, co je v nich dobré!

Danny

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 12/05/2013 17:25

Danny, ok s tím s tebou souhlasím. Měj se taky hezky

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 12/05/2013 18:16

Libo, dej si pozor na to, co píšeš.

Teď si odporuješ! Není to tak dlouho, co si na těchto stránkách psala, že se Ti ten zákon nelíbí a teď ho podporuješ.

Jestliže jednou s něčím nesouhlasím, tak s tím nesouhlasím a naopak.

Samozřejmě já naprosto nesouhlasím s alkoholem za volantem. Ale myslím si, jak už jsem zde jednou psala, že s alkoholem za volant sedají především Ti, kteří se neléčí. A těch může přibývat, jestliže při dobrovolném nástupu na léčbu bude nemocným, kteří najdou tu sílu léčbu nastoupit, automaticky odebrán ŘP.

Alena

Pro připomenutí, tohle si Libo psala před osmi měsíci. Pokud jsem tento Tvůj názor nepochopila, tak se omlouvám. A

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!! Před 8 měsíce, 4 týdnů

Je to tragedie. Oni jako nás chrání před opilcema na silnicích, ale je za tím opět jen kšeft, přezkoušení alkoholiků, peníze, škoda, že dost lidí to od léčení odradí, oni ani lékaři nejásají! Opět nějaký úředník zařadoval.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 12/05/2013 19:04

Já odpovídala nyní jen Petrovi, vím, že tento zákon odradí hodně alkoholiků od léčeben, jenže, jak jsem psala teď, vím, že ten, kdo léčbu řádně dokončí, většinou se nepíše, nehlásí nic. Opakuji-řádně dokončí léčbu. A s Petrem jsem zjistila, že u některých lidí ten zákon je dobrý. Chrání ostatní. Je dost

pravděpodobné, že člověk, co léčbu dokončí má snahu přestat pít, ten , co uteče z léčení, chce pokračovat v pití , je víc nebezpečný.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 12/05/2013 20:29

Tohle nemá cenu, podle paní Líbi alkoholikovi ihned :

odebrat řidičák, nahlásit na sociálku aby nedostal případnou podporu, stejně by jí prochlastal, nahlásit do zaměstnání, at vědi s kym maj tu čest, nahlásit policajtům, at si na něj dávaj bachat a pak nechat chcípnout, pokud se nepůjde dobrovolně léčit...

Horší jak za komančů nashle

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Renata - 12/05/2013 20:59

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil abstinent - 12/05/2013 23:53

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 13/05/2013 04:10

Abstinente, klídek, jsou lidé, kterým vadím na této diskuzi.Kašleme na ně.O tento zákon jsem dost zajímala, bavila s odborníky, adiktology, lékaři z léčeben...a takto mně to vysvětlili.Už jsem to včera psala, jak to chodí-ten , kdo řádně dokončí léčení, většinou se žádný řidičák neřeší, a když ano, nemusí to být chyba léčebny , ale i obvodní lékař může napsat hlášení policii, protože dostává lékařskou zprávu z léčebny.Každý, kdo si přečte první příspěvek Petra pochopí, že se lékař zachoval správně.Sám vidíš, jak je Petr hysterický, když mu nefoukám na bebíčko! Proč lezl přímo na protialkoholní?Proč tam nadával?Byl pod vlivem!Utekl.Ublížíuje nejvíc sobě, nepřizná si, že má problém.Jeho ego je na to příliš velké.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 13/05/2013 14:13

Libo, žřejmě vůbec nevíš o čem mluvíš..nějak ti uniklo vlákno..Ale neřeš to, možná, kdyby si mě zanla budeš mluvit jinak.je to jedno..Moje ego?Já nepiju jestli ti to uniklo, a když mi chtěli vzít před rokem řidičák, už jsem se ambulantně 2,5 měsíce léčil a o to šlo.Že nenastoupim do pitomejch bohnic k pitomýmu kulhánkovi proto mi maj vzít řidičák?Měli holt smůlu, zařídil jsem se jinak..kdyžtak si proči o co jde a neposlouchej aditiologi a lékaře z léčebny, co vědi o alkoholismu?Nic ahoj :) A jestli jsem hysterickéj?bohužel to jsi maximálně ty a je vidět, že i abstinující alkoholik je stále postižen

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 13/05/2013 14:28

Jo a jinak, článek není o mě.Já řidičák mám a jsem v pohodě.

Chtěl jsem jen upozornit lidi co se chtějí léčit na to, aby počítali s tím, že když zajdou na poradu do léčebny (např. Bohnice) at počítaj s tím, že je nahlásej dále..
To radši at nikam nechoděj a jezďej si v klídku nality a budou na tom rozhodně líp, než když jim psychopati z Bohnic budou chtít zničit zbytek života, protože ihned nenastoupili když bylo rozhodnut..

Libo prosím, máš svůj názor někdo má takový jiný takový, nechci se dohadovat, vcelku tě beru ahoj

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 13/05/2013 14:41

A ještě jedna věc..

Je povinnost nastoupit do léčebny?je to někde v zákoně?

Co když někdo se tam jde jen poradit, vezmou mu řidičák a přestane pít sám?Kde má pak doklad že už nepije, nikde..Přestal pít sám ale řidičák mu nedaj, protože nedokončil ústavní léčbu haha..

At dou do pr....

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 13/05/2013 17:06

Určitě se nechci hádat, tato diskuze je natolik vzácná a potřebná, že si jí musíme chránit.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil abstinent - 13/05/2013 19:05

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 13/05/2013 20:37

Ahoj Libo.Jsem rád, že se na mě nezlobíš, s tím řidičákem je to jen můj názor, jiný člověk může mít jiný.Tak jsme aspon pokecali.Já už to nebudu řešit, jsem rád, že si tady můžu s vámi popovídat o svých a vašich problémech, třeba někomu pomoci a tvé názory většinou pomůžou i mě.Ahoj Petr

PS:Končím diskusi o řidičáku :)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 13/05/2013 20:38

Ahoj abstinente..Dobře, že jsi to dokázal , já se o to taky snažím.Hezký večer

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 13/05/2013 21:27

Libo, kašleme na ně?

Protože mají jiný názor?

No, to snad ne. Já jsem zde jenom vyjádřila svůj názor.

Znám psychiatry, kteří mají s daným zákonem velký morální problém, a nepovažují ho za dobrý.

Vždyť stačí jeden doktor a může člověku zničit život. A není to určitě jen v případě alkoholika.

Myslím, že jsi psala, žeš nikdy nebyla v léčebně jako pacient.

Jestli je to pravda, zkus si projít Bohnicemi a posud' sama.

Mně rozhodně nedělala problém disciplína,vím, že to je nutné. Mně vadilo chování personálu a především způsob léčby, erudice psychologů. Mohu posuzovat, měla jsem to štěstí, že jsem potkala dříve skvělé lidi, kteří mi pomohli (a ne s alkoholem).

Debata začala kvůli řidičáku, ale myslím, že ten problém je širší. A řešení určitě není jednoduché.

Pro mě je důležitá tato zkušenost:

Bohnice - my jsme Vás odborně léčili, tak ať se tady už více neukážete a šup ven.

Můj lékař - jste dobrá, že to tak zvládáte (chodím na angličtinu, cvičím, dále se odborně vzdělávám), a kdyby se proboha něco zvirtlo, hned přijďte, ať Vám mohu pomoci to hned v začátku zvládnout.

Za tři roky, jsem tuto možnost využila jedenkrát. A jsem za ni vděčná.

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 13/05/2013 21:33

Aleno, musím to napsat, ale s vaším názorem se osobně ztotožnuji. A respektuji že to tak nemusí cítit každý.

S tím zničeným životem jste to totiž vystihla přesně

Díky

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil danny - 13/05/2013 23:15

Ach jo,

lidi, tahle diskuze je opravdu podnětná a nejen pro alkoholiky, ale i jejich blízké. Každý jsme jiná osobnost, máme jiný názor, reagujeme jinak, ale to je moc cenné, může nás to obohatit, ukázat jiný úhel pohledu. Jste zde skvělí lidé, kteří jste mi moc pomohli svými názory.

Jen není úplně fair navázat se osobně do někoho, kdo má jiný názor. Připadá mi, že paní Líba, která prošla svým osobním peklem a to úspěšně, má sílu a obětavost radit ostatním, je moudrá ženská (ač neznám její vzdělání), se zde občas stává takovým pomyslným, řečeno fackovacím panákem, kdy mnozí diskutující útočí na její nejcitlivější místa.

Tak můžu respektovat ostatní, i když s nimi nesouhlasím, ne?

Danny

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Líba - 14/05/2013 05:29

Byla jsem v léčbě, psala jsem to tady mockrát, léčbu jsem dokončila, také jsem si myslela, že jsou tam všichni proti mně, personál nesnesitelný, šikana.... nyní vím, že vše mělo smysl, jsem vděčná těm, co se trápili se mnou. Většinu léčených v ČR znám z vyprávění od bývalých pacientů. Snažím se pomáhat alkoholikům, co potřebují pomoc. Na agresivní chování, nadávky od nich jsem zvyklá, nemyslí to zle, jen jsou zoufalí, nebo závidí střízlivost..., ne všichni. Většinou jsou to lidé bez pokory, což je zlé, ti většinou nikdy nepřestanou pít. Ale už pár lidem jsem pomohla, abstinují, jsme rádi, já i oni, nechlubím se tím!!! Jen mně to těší. Jsem dost tvrdá, jenže život alkoholika je ještě tvrdší, těžký, ty konce. Víím jedno, že střízlivost je krásná, dává člověku chuť žít, smát se. S alkoholem přežíváme, hnijeme, umíráme.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jiri - 15/05/2013 18:07

Dotaz:

Odebrání řidičského průkazu po ukončení léčby závislosti na alkoholu

Dobrý den,

přítel úspěšně dokončil protialkoholní léčbu, kde byl 4,5 měsíce. Již v průběhu léčení ho lékaři upozorňovali, že musí mít ukončenou léčbu, jinak nebude moct vykonávat svou práci řidiče z povolání. Bohužel opak je pravdou, kdyby vůbec na léčení nešel, nepřišel by o práci. Jeho psychiatr mu řekl, že to musí nahlásit dopravnímu inspektorátu a bude mu řidičský průkaz odebrán na 2 roky. Je to pro nás likvidační, přítel platí alimenty ve výši 8 000 Kč, což z platu řidiče šlo. Nic jiného neumí a místa, která se nabízejí s platem 10 000 Kč, nemůže přijmout.

Může se nějak bránit? Proč mu lékaři lhali?

romča

Odpověď:

Dobrý den,

postup lékařů byl bohužel zákonný. Problematika je upravena ve vyhlášce o stanovení zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel. Zde ve své příloze číslo 3 vyjmenovává nemoci, vady nebo stavy způsobené závislostí na alkoholu vylučující zdravotní způsobilost k řízení motorových vozidel. Je přímo stanoveno, že zdravotní způsobilost k řízení motorových vozidel řidiče, který byl v minulosti závislý na alkoholu nebo neschopný vzdát se vlivu alkoholu při řízení, je podmíněna bezpečným abstinenčním obdobím. Za bezpečné abstinenční období se pak považuje nezpochybněná důsledná a trvalá abstinence trávající alespoň 2 roky, jejíž prokázání vyplývá ze závěrů učiněných příslušným odborným lékařem.

To, zda Váš přítel byl na protialkoholní léčbě, nemá na odebrání řidičského průkazu žádný vliv, podstatné je pouze to, zda mu byl indikován alkoholismus. Postup lékařů je tedy bohužel zákonný, i když podle našeho názoru toto opatření v případě, že Váš přítel postoupil protialkoholní léčbu, postrádá smysl.

Vzhledem k tomu, že je tento postup výslovně uvedený v právním předpise, mohl by se Váš přítel bránit pouze ústavní stížností.

Vaše Férová nemocnice

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Rnata - 15/05/2013 19:50

Panebože

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 15/05/2013 20:23

A přesně o tom tu celou dobu píšu!!!

Je to lékařskej dobytek, jako "chráněj" :) společnost před vyléčenym alkoholikem a vychlastová si jezděj v klidu dál i nalitý pod obraz.

A TO SI PŘEDSTAVTE, ŽE NĚKTERÍ ZDE TOMU DOKONCE FANDĚJ.

Doufejte, že tím, že vám doktoři zničili životy nezačnete chlastat opět a to oba dva, to se přímo nabízí.

Poděkujte tý svoloči, která toto dopustí dobrou

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 15/05/2013 20:36

Ještě otázka..Kde byl v léčebně??mě tam taky chtěli vzít řidičák, že jsem přiznal problém s alkoholem, ač jsem za 15 let řízení neměl jedinou nehodu a asi 2 pokuty za špatné stání :)..Koukal jsem na ně jak sůva z nudlí a "pan" doktor se mi smál do ksichtu s tím, že když chlastám přeci žádnéj řidičák nepotřebuju a ohlásil mě dopravnímu inspektorátu(chlastal jsem o dovolených, ne v práci-nezájem) v zaměstnání řidičák nutně potřebuji, no a co, To ho nezajímalo, hlavně že von seděl na teplý sesli..to je síla, co a to mi nikdo nejdřív nevěřil!!!!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil abstinent - 15/05/2013 21:23

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 15/05/2013 21:29

A ze zákoná je zakázaný chlastat?Já myslel že je to každého věc, nebo je to snad nelegální droga?Já myslel, že je zakázaný řídit pod vlivem a ne střízlivej :) A jak tě tak čtu, lepší řidič alkoholik než řidič primitiv, tak snad nemáš řidičák a jestli jo, di ho odevzat

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 15/05/2013 21:51

ad abstinent...

tak teď jsem z toho úplně blbá

tak jako že když jsem doktor, tak můžu jezdit opilá, páč je to moje osobní věc?
a jako že ČEHO mám být DOKTOR?

že by "C" bylo správně?

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil abstinent - 15/05/2013 21:57

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil abstinent - 15/05/2013 22:00

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 15/05/2013 22:03

Já neřikal, že ožralý doktor řídí automobil..Já jen říkal, že když je někdo řidič z povolání a chtěl by se třeba léčit aby nestratil práci, tak mu ještě zničej život tím, že ho o tu práci připravěj :)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 15/05/2013 22:08

takže "C" je správně...

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 15/05/2013 22:09

co je C?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 15/05/2013 22:15

Petře, dneska už na to nemám, ráno vstávám.

na "C" se vykašli, to bylo na "abstinenta"

třeba to pochopí, dobrou

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 15/05/2013 22:26

ještě jsem se přece jen vrátila

"C" je správně je např.:

ožralej chirurg přejede člověka - OK, vždyť je to doktor,

akorát musí vystřízlivět do té doby, než ho začne operovat

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil abstinent - 15/05/2013 22:44

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Danny - 16/05/2013 00:58

Je smutné, jak se tahle diskuze zvrhla ve vulgaritu a osočování. Zákony jsou tady, aby se dodržovaly, pochopitelně a správně na řidiče z povolání platí tvrdší metr a 2 roky sebrání řidičáku jsou naprosto v pořádku. A u řidičů neprofesionálů je ok, že je jim sebrán řidičák, pokud odejdou z léčby a pak musí projít tou úřední anabází. Co se denně děje na silnicích, kolik lidí je zabito opilými řidiči, proč ta zaslepenost?

Abstinent psal, že chybí pokora, určitě, to je nemoc celé naší společnosti, myslíme si, že můžeme vše, že jsme nejdůležitější, že vše víme lépe. Že ostatní s námi vždy musí souhlasit, pokud ne, jsou..... Doplníte si sami, mě to nejde přes komp.

Tak ráno moudřejší večera!

A s úsměvem!

Danny

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Danny - 16/05/2013 01:09

No, fakt mi to nedá, když čtu ty příspěvky. To, že at lékaři či jiné osoby jezdí pod vlivem alkoholu přece není jen jejich věc!!! Ohrožují druhé svými zpomalenými reakcemi, zkresleným úsudkem, zmateným myšlením.

O profesionálech nemluv! A to, že alkohol je legální a pít se může, je ok, ale pokud člověk je závislý, ohrožuje nejen sebe, ale i druhé. Věřte mi, že nejen za volantem.

Danny

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 16/05/2013 04:40

Kdo chce, pochopí, kdo nechce, nepochopí. O pokoře jsem psala už také, je to tak. Lékaři jsou do této diskuze zapleteni nevinně, jen dodržují zákon, neriskují svou profesi. Alkoholismus je duševní nemoc, alkoholik si to nepřizná bez pokory, soudnosti. Takže je to tu jasné, ne?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Renata - 16/05/2013 05:54

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 16/05/2013 17:51

Proboha, přečtěte si všichni svoje příspěvky a uvidíte, jak se do toho zamotáváte a navzájem si sami sobě odporujete.

Proto to "C".

O společnou věc nám předpokládám jde všem, jen to vidíme každý jinak. Já si jen nemyslím, že se mají léčit všichni stejně, upřednostňuji individuální přístup.

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Valerie - 17/05/2013 22:03

Nečetla jsem úplně detailně, ale ta nová právní úprava ohledně zdravotní způsobilosti mi přijde fakt jetá. Na 2 roky sebrat řidičák kvůli diagnóze alkoholismu by před ústavním soudem vážně neobstálo, je to víc, než dostávají ti, kteří jsou chyceni s alkoholem za volantem, ovšem tam je to zákonná sankce či trest. Mám jeden případ z okolí, kdy kamarádka měla po otravě zplodinami příhodu, jež vykazovala známky epileptického záchvatu, o řidičák přišla natotata, nikdo jsme nechápal proč, samozřejmě jí ho vrátili, kupodivu se zjistilo, že je zdravá a epilepsii nemá. Je to zase nějaká hurá akce zdivočelých poslanců, divím se, že si toho média ještě nevšimla...

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Valerie - 17/05/2013 22:46

a hlavně u toho léčícího se je to naprosto kontraproduktivní, nevěřím, že by mu lékař nenapsal kladné stanovisko. zvyšuje to práh nástupu léčby, k němuž si dost překážek kladou sami závislí, tak tam postavíme ještě o plot navíc. u nás zákony vznikají nesmírně chaoticky bez potřebných informací, studií, bez pocitu odpovědnosti za to, že jimi bude někdo postižen. Souhlasím s Hankou, pokora neznamena nechat si kálet na hlavu.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 18/05/2013 05:09

Pokora je o tom, že umím přiznat své chyby. Zákon je možná nedomyšlený, ale lékaři ho musí dodržovat.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 18/05/2013 07:15

Lékaři ho musí dodržovat...Nemusí,ale někteří chtěj

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 18/05/2013 08:09

Já myslím Petře, že opravdu musí.
To nic nemění na mém názoru, že ten zákon je špatný.
Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 18/05/2013 08:12

To by taky mohli obcházet hospody a všem brát řidičáky..ale na ty nemaj, maj pouze na ty, co se chtějí dobrovolně léčit

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 18/05/2013 08:15

<http://www.anonymnialkoholici.cz/akce/vyrocka-praha-2013.pdf>

dnes jdu

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Valerie - 18/05/2013 18:41

no mně nikdo řidičák naštěstí nevzal. zjistím, jak to je, zeptám se mudra a dám vědět.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Pepa - 19/05/2013 04:28

To bych rozhodně nechtěl, aby mě někde registrovali nebo nahlásili jako alkoholika. Hned se na to zeptám, až půjdu v pondělí na antabus. Mě ale na začátku paní doktorka řekla, že mě léčba nijak neomezí. Že budu moct normálně dál řídit. Paní doktorka, ke které chodím na terapii mi zas řekla, že se na to vztahuje lékařské tajemství a že to nemusí nikdo nikdy vědět. Neví to ani moje obvodní, která je zároveň moje teta.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 19/05/2013 09:41

Ahoj Pepo.Na ambulantní zřejmě nikam nehlásej, také mám tu zkušenost, zřejmě se chovaj jinak..Nicméně to nevyklučuje, že by z nového debil..ho zákona asi měli

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Milan - 23/08/2013 02:13

Dejte si velmi dobrý pozor, než se přiznáte i k malému množství alkoholu. O řidičák jsem přišel a nyní musím chodit na antabus aby mi byl vrácen. Psychotest mne stál 3000kč. Musím podotknout že mám všechny body a nikdy jsem nenadýchal. IQ mám 128. Jezdím už 20 let. Vini jsou lékaři BL a mé přiznání se k depresím a občasnému pití alkoholu. Na kontakt s Bohnicemi a Dr Nešporem velký pozor.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 23/08/2013 05:34

Nestraš, nevěřím ti. Co za tím vším je?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 23/08/2013 15:58

Přesně to se mi stalo taky.. Je to dobytek, než by pomohli, zničí ti život abys nemohl řídit

PROTO JSEM VSECHNY VAROVAL !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil ha13 - 23/08/2013 23:20

Milane, pokud máš IQ 128, určitě si se vším nějak poradíš.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 24/08/2013 06:21

Znám hodně alkoholiků, řidičů, nikomu řidičák nepozastavili, kdoví, jak je to. To asi pod vlivem alkoholu způsobil bouračku, nebo nějaký trestný čin, a lékaři ani nemohli zasáhnout jinak.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 24/08/2013 09:38

Libo,když o tom nic nevíš, tak to prosím neřeš

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 24/08/2013 18:01

o tomhle jsem tady už psala, toto je podle mě jeden z velkých problémů Bohnic myslím, že spousta alkoholiků, či potenciálních alkoholiků se k léčbě neodhodlá kvůli možným represím neodhodlá v době, kdy to třeba není ještě tak zlé...

a ještě také, každému vyhovuje jiný způsob léčby, když se však dostane do Bohnic nemá na výběr - musí dokončit léčbu, protože jinak by odešel se stigmatem nevyléčitelného... odhadla bych to aspoň tak na polovinu pacientek, které zůstávají ne protože chtějí, ale protože "musí"

a zase připomínám, že mluvím o ženském oddělení Bohnic "osmička", profesora Nešpora si nesmírně vážím, měla jsem tu čest poznat se s ním na hodinách jógy v Bohnicích

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil jana - 24/08/2013 19:41

Ahoj Aleno, také mám zkušenosti s léčbou v Bohnicích. Dala jsem tomu název " pomoz si sám" Neustále vyplněné denní minuty čtením bulvárních deníků pro ženy,navlíkáním korálků a hlavně mi vadila neobornost psychologek, které asi po škole, bez rodiny a partnerů, mají radit ženám, jak nepřijít o děti, co s týrajícím manželem atd.

Nedobrovolné vstupy na denním pořádku, s řidičáky ale zkušenost nemám. Ale režim a rolničku mám neustále před sebou.

Dokonce jsem zažila prohlídky osobních věcí, když se našla káva, která je tam zakázána.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 25/08/2013 07:56

V léčbě je tvrdý režim, jenže je nutný.Alkoholik se učí žít podle pravidel, na které už zapomněl.Jestliže je káva, jiné léky,mobil, zakázaný, musí se to dodržet.Taky jsem si myslela, jak mně buzerují, šikanují, vydržela jsem to, dnes jsem za to vděčná.Život je drsnější, než nějaká pravidla v léčbě.Takže s pokorou přijmout to, co nám tam dávají, nikdo nemá touhu nás tam zničit.Pak léčba pomůže.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alena - 25/08/2013 09:58

tvrdý režim beru, to naprosto chápu, že je potřeba nastolit nějaká denní pravidla, to je na místě, do určité míry beru i to, že se setry s pacienty nes...., ale léčit si na nich svoje vlastní poškozená "Ega", to už je trochu moc stejně tak psycholožky, jsou přesně takové, jak psala Jana, mohu posoudit, nebyly první, se kterými jsem se setkala, rozdíl mezi nimi jsou obrovské ne každému je dáno lidem pomoci, ať už s mokřým papírem, či bez papíru nejvíc podle mě pomůže ten lékař, sestra, psycholog, který si sám pošel peklem, protože ten přesně ví...

já bych byla pro 6 týdnů, během kterých jsem se já naučila určitému dennímu režimu, ale pak mi to už nic nepřineslo

v léčebně jsem byla před třemi roky, půl roku jsem se dostávala s následků léčby, pak se další půlrok motala tam a sem a pak jsem se konečně dostala tam, kde pro personál není pacient jen nezodpovědný alkoholik, ale taky člověk

druhou šanci a asi i poslední, jsem dostala díky novému zaměstnání, které jsem si z léčby sehnala (měla jsem možnost po určité době používat notebook)

prostě závěrem chci říct, že se mi nelíbí léčba jak přes kopírák bez individuálního přístupu k člověku jako takovému

Alena

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil jana - 25/08/2013 10:00

Ano, režim je režim, je nastavený tak, aby si člověk opět zafixoval pravidla, jakými se má řídit, když bude abstinovat. Ale ne každému je již od přírody dáno, aby toto vše akceptoval. proto asi i tolik předčasných odchodů na reverz.

Nicméně odborné půsbení stř.a nižšího zdrav. personálu bylo na nižší úrovni. Ono se asi nedá divit, sy vyhoření pracuje i tam, opakované recidivy, musí tou maskou chránit i sebe.

Líbo, v které léčebně jsi byla?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 25/08/2013 12:36

Byla jsem v Červeném Dvoře, také spousta lidí na Červeňák nadává, já na něj nedám dopustit. Už jen tím, že jsem tam vydržela, jsem si něco dokázala, také konečně něco udělala jen pro sebe.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Milena - 18/09/2013 09:42

V zákoně o silničním provozu je mimo jiné dáno, že řidič musí být zdravotně způsobilý k řízení vozidla. §89a říká, že lékař, který zjistí, že držitel ŘP není zdravotně způsobilý, je povinen o této skutečnosti neprodleně informovat příslušný úřad. Úřad zahájí správní řízení. Ve vyhlášce jsou vypsány nemoci, které vylučují zdravotní způsobilost (např. ztráta zraku, epilepsie atd.). Konkrétně, ten kdo má diagnózu závislost na alkoholu, není způsobilý k řízení vozidla. Zdravotní způsobilost je zde podmíněna bezpečným abstinčním obdobím, za to se považuje nezpochybněná důsledná a trvalá abstinence trvající alespoň 2 roky. Úsměvné je, že zde píše u řidiče, který byl v minulosti závislý na alkoholu...alkoholik je přece závislý už napořád. Takže abych to shrnula, člověk nemusí způsobit nehodu, nebo řídit pod vlivem, ale pokud ho lékař oznámí úřadu má po ptákách. Pracuji na dopravce a jsem taky alkoholička, takže o tom něco vím.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 18/09/2013 12:36

Díky Mileno, ale mělo by to být jasné každému. Jde o životy nevinných lidí.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Renata - 18/09/2013 13:04

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Milena - 18/09/2013 14:32

Samozřejmě alkohol za volant nepatří a je třeba proti tomu činit opatření, ale také cítím trochu nespravedlnosti v tom, že když si člověk přizná problém a jde se léčit ambulantně či ústavně a snaží se abstinovat, může přijít o papíry na dva roky. Kdo má problém a neřeší to a ani nechce, tak papíry má, samozřejmě do prvního průšvihů. Když někoho zastaví policie a on nadýchá, tak zaplatí pokutu a řidičák může mít do půl roku zpátky. O tom by se dalo dlouze diskutovat.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil PetrCh - 18/09/2013 14:35

Všude říkejte že nepijete, nikomu do toho nic není ani těm blbům v tomhle pakistánu..když se jim nelíbí, že se tu hodně chlastá, tak ať zakážou alkohol.Ale to ne, z toho mají hromady prachů do kasy.Radši budou buzerovat, tak ať obejdou hospody a kdo bude mít před sebou pivo ať mu rovnou vezmu řidičák hovada vypatlaný..Zlatí komunisti

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 19/09/2013 06:31

Tento strašák může hodně lidí motivovat k abstinenci, pokud ještě myslí normálně.Kolik už bylo bouraček díky alkoholu?Žádný alkoholik si nepřipustí, že by po pár pivech nemohl sednout za volant, a neohrozit jiné.Mohl.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Renata - 19/09/2013 07:26

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 19/09/2013 08:04

Názorů je hodně, já co vím, tak léčebny, pokud to není opravdu nutné, nehlásí nic nikomu.Sice vlastně porušují zákon, riskují to.Právě za komunistů se mazávali alkoholické průšvihy soudruhům i když zavinili smrt při bouračce, jezdili opilí.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr - 19/09/2013 09:02

Jasně kdo clastá zabavit papíry a zakázat vycházet z baráku, co kdyby se náhodou ožral a spad pod auto, nebo z mostu někomu na hlavu.Zakázat chodit přes most a taky do parku, tam by mohl ožralej pokousat děti a taky bych mu zakázal nakupovat, mohl by napadnout prodavačku

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Karel Preisler - 20/09/2013 04:23

Dobrý den. Není to tak dlouho, co jsem tento problém probíral se svým spolupacientem z léčby. Jako primář onkologie je sice odborník na něco jiného, ale i on mi potvrdil, že oznamovací povinnost lékaři mají. On osobně zastává názor, že zákon o mlčenlivosti by měli ale lékaři stavět nad tuto povinnost. Když jsme tu naši debatu vyhrotili, přišli jsme na to, že by tady za chvíli mohl platit zákon, že před požitím alkoholického nápoje půjde řidič na magistrát odevzdat ŘP, protože v případě napití se stává potencionálním nebezpečím. A na úplný závěr mi pan primář sdělil, že ŘP by měla odevzdat polovina naší společnosti, protože antidepresiva a jiné medikamenty které mohou nepříznivě ovlivnit řízení dnes zobe kde kdo. Stejně si nedokážu představit, jak po dvou letech abstinence prokážu, že opravdu nepiji. To budu každý den chodit někam na dopravku dýchat?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 20/09/2013 04:39

Kájo, přidej ještě poloslepce a přestárlé řidiče, ti jsou také nebezpeční. A proč nespíš? jdeš také na houby?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Karel Preisler - 20/09/2013 04:52

Ahoj Líbo. Mám to s tím spaním takové bojové. Včera jsem byl na prvním sezení nově otevřené skupiny při organizaci A kluby. Dobré. Stále se chystám na tu skupinu AA, ale váhám. Četl jsem teď nějaký Tvůj starší příspěvek a koukám na stránky Triezvy priestor. Zajímavé. Na houby bych vyrazil hned, ale musím pracovat na domečku. Byli jsme minulý týden a fakt rostou. (viz foto) O víkendu se u nás sešlo pět lidí co jsme se potkali v léčbě, tak kola tekla proudem a bylo veselo. Jsem strašně rád, že tyto stránky existují a jak jsem se tu již zmínil, beru to jako formu doléčování, protože tak jak tu někdo psal i po dvou letech se chutě občas objeví a je potřeba být ve střehu.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Karel Preisler - 20/09/2013 04:57

Nejde mi ta fotka poslat.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 20/09/2013 05:27

Co chutě, ale někdy i zlá situace Tě hned vrátí k chuti se napít.Já ten alkohol nepodceňuji i dnes, po letech abstinence, vím, že číhá, připraven zaútočit.Prostě ho máme v hlavě do konce života, ať tam je, nedáme se!!!Na AA jdi, TP čti, něco ti poleze na nervy, maž to, něco tě osloví, připomene, poznáš se v příspěvku, a tak!Doléčování je nutné!A různé akce AA jsou perfektní.I tam můžeš jet, na nich většinou jsem, přihlaš se!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Vladimír - 19/01/2014 12:22

Dobry den

Jmenuji se Vladimír-je mne 55 let.Od svých asi 16.let jsem začal pít alkohol a vždy se opíjel do němoty.Z počátku jsem snesl málo alkoholu,bylo mne špatně od žaludku ,celková nevolnost.Od mládí jsem se sanžil hodně sportovat,ale když se šlo na zábavu ,já se tam vždy opil.Proč?Ptám se dnes.Byl jsem více veselý,v okamžiku opíjení se ,jsem měl super pocit uvolnění ,bylo mne všechno jedno,ve stavu opilosti jsem chtěl ,ab yto nikdy neskončilo.Moje rána byla ,ale krutá,myslel jsem ,že je to můj konec.Bylo mne šíleně špatně.Sliboval jsem si,že už se nikdy takhle neopiju.Sportoval jsem ,pracoval,přišel víken a já skončil stejně,zábava,opití se ,hnudné ráno.A tak to šlo do mých 40.let.Byl jsem dvakrát ženatý,první manželství skončilo velice brzy,kvůli mému pití alkoholu,druhé manželství skončilo po 7.letech.Přišel jsem o rodinu,o domov ,o možnost být každý den se svými 2.syny.V roce 1998 jsem padl na své psychické DNO,kdy jsem už byl totálně ba pokraji smrti,ano,bylo to tak.Nechtěl jsem umřít a asi z pudu sebezáchovi jsem vyhledal sám pomoc na psychiatrii. Nastoupil jsem do léčebny .Můj život se mne změnil o 180stupňů pozitivně.16.rokem se učím být střízlivý .Je to super život.Nabízím osobní setkání těm,kteří si přiznali bezmocnost nad alkoholem,drogami,geamblerství,nebo jinými návykvými látkami.Já jsem musel přijmout pomoc ,aby mne bylo pomozeno.Bydlím v Plzni -můj skype je vladimir.arabasz2 emai.je 5tibert@seznam.cz mob.702516911

Chci vám říci,že cesta bez závislosti existuje ,jen za předpokladu,že tou cestou chci jít.

Těším se na vás -Vladimír-žiji s třídavě již 9 let v Londýně a v Plzni-zvládám tento život proto,že jsem nastoupil cestu bez závislosti na omamných látkách(alkohol-drogy-geamblerství a podobně)Osobní setkání nabízím všem druhům závislosti!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil ha 13 - 19/01/2014 20:27

Vladimíre,jsi frajer.

Víš co se mi kromě ostatního líbí?Že píšeš,učím se být 16 let střízlivý.Pro někoho nepochopitelné a měl by chuť říct,že je 16 let střízlivý.Je to tak,u nás alkoholiků tohle není nikdy definitivní.

Přeju ti v životě vše nejlepší.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Karel Preisler - 21/01/2014 16:34

Ahoj Vlád'o. Super příspěvek!!! Škoda že bydlím v Brně. Přidávám se k ha 13! některé příspěvky o vyléčených alkoholících mě dokážou pobavit. Všichni závislí by si měli uvědomit, že nad svou závislostí definitivně zvítězí až v den své smrti. Zní to strašně, ale asi je to tak. Já po absolvování léčby abstinuji cca 2 roky, ale stále jsem ve střehu.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jana Mertosová - 21/01/2014 20:36

Máš pravdu.Hodně alkoholiků,kteří nejsou schopni na sobě změn mimo té jediné, kterou je pití v nepití v podstatě trpí a často uvěří,že jsou vyléčení.Zatímco celá nemoc čeká právě na tuto chvíli aby nastartovala opětovné pití.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil katka - 27/08/2014 08:23

Dobrý den, prosím o radu piji dlouho jsem mladá a chci se léčit jednou jsem vyla právě na příjmu jen jsme leželi spali komunita věnovali se tam hlavně lidem s depresemi a duš. poruchami.. nevím zda tam nastoupit znovu protože akorát z jejich sverovani spatnych věci jsem se citila hure.. jde nastoupit i ambulantne doma si mysim ze to sama nezvladnu dekuji za radu

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jana Mertosová - 27/08/2014 10:07

Katko,nevím sice kde jsi byla.Ale některé léčebny(např.Opava)jsou zařízeny tak,že procházíš napřed příjmovým oddělením(jiné mají místo toho povinný detox).Je to proto,aby pacienti mohli být lépe zdiagnostikováni a připraveni na režimovou léčbu.Mnoho jich se snaží pít do poslední chvíle nástupu.Tím,by nezvládli režimovou léčbu.Potřebují ustálit a aspon'částečnou detoxifikaci,aby léčba k něčemu mohla být.Je to běžný postup,který se osvědčil.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 27/08/2014 11:47

Mně se také začátky v léčebně nelíbily, připadaly mně hrozné, zbytečné...až později jsem pochopila, že mají smysl, a jsou dobré.Chce to vydržet a nedělat hned závěry.Zkus antabus, AA.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!- řidičák

Vložil Anděla - 23/09/2014 12:01

vytahuju téma nahoru, příspěvků je tu plno.. já tu šmejdím několikery týden,dostala jsem se k němu až dnes... Karel by tu odpověď našel dřív..

...ani mě psycholožka nedoporučovala jít za obvodákem, kvůli jaterním testům, možná znalá problematiky, že bych mohla přijít o ŘP, když to bude jouda a situaci špatně zhodnotí.. kdo ví, otevřeně to přiznat nemůže...ale díky za ní a tohle vlákno. Kdekoliv budu, dám si pozor na hubu, jsem teď na vesnici...bez auta bych to nedala..ani docházet na terapie..

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Pavel J. - 24/09/2014 13:02

Tohle jsem objevil na stránkách PL Kosmonosy, naprosto jasné a vyčerpávající informace:

Informace k řidičským a zbrojním průkazům

Pacient s diagnózou návykové nemoci je zdravotně nezpůsobilý k řízení motorových vozidel. Je to přímo dáno vyhláškou č. 277/2004 Sb. Lékař tedy nemůže o této způsobilosti rozhodnout individuálně, případ od případu. To smí nejdříve za dva roky při příznivém průběhu abstinence.

Lékař, který takovou diagnózu stanoví, je ze zákona č. 361/2000 Sb. povinen oznámit tuto nezpůsobilost odboru dopravy příslušného úřadu veřejné správy (obvykle to bude obecní úřad s rozšířenou pravomocí). Lékař neuvádí ani důvody, ani diagnózu. Předává holou informaci o ztrátě zdravotní způsobilosti. Lékař nemá možnost rozhodnout se, zda tak u konkrétního pacient učiní, či neučiní. Další řízení se pak odehrává již pouze mezi úřadem, registrujícím praktickým lékařem a pacientem. Lékař není povinen po řidičském průkazu pátrat. Pacient však nese veškerou právní odpovědnost za případný nepravdivý údaj o tom, že řidičský průkaz nevlastní. Údaje o tomto sdělení se zaznamenávají do zdravotnické dokumentace.

O neschopnosti řídit motorové vozidlo je pacient lékařem vždy písemně poučen a stvrzuje tento fakt svým podpisem. Tímto podpisem tedy nedává najevo žádný souhlas, ale jen přijetí informace.

Nepodepsání nemá žádné právní účinky, v takovém případě se podepíše svědkové.

Pokud pacient jedná v rozporu s podaným poučením, jde opět o jeho výlučnou právní odpovědnost, a to minimálně jako správní přestupek. Avšak v případě dopravní nehody půjde o odpovědnost nejen trestní, ale i občanskoprávní ve smyslu náhrady škody, jakkoli vysoké, neboť by se zde neuplatnilo povinné pojištění odpovědnosti z provozu vozidla (tzv. „povinné ručení“). Obdobná pravidla se týkají i držení zbraní.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 24/09/2014 13:27

O tomto ale rozhoduje výlučně váš praktický lékař.

Jinak před lety, co jsem toto řešil jsem si na magistrátu vyslechl, že jim těchto hlášení choděj denně

desítky :)

Lékař (v PL) to pouze hlásí na magistrát, ale rozhodnutí praktlékaře je rozhodující

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 24/09/2014 13:34

Ožralej alkoholik bude jezdit i bet ŘP..Tohle je akorát buzerace těch blbů nahoře (alkoholik kalouse, alkoholik Zeman :)

To by museli brát auta tupci, víte co denně jezdí vožralejch, koukněte se na zprávy večer v TV..A ten, kdo chce chlast dobrovolně řešit, toho potrestaj tím, že mu vezmou řidičák blbové..a ted mě Líbo a další ukamenujte :D

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Pavel J. - 25/09/2014 00:07

Přesně tak, maximálně tím odradí spoustu lidí, kteří by jinak rádi nastoupili do léčby, ale díky tomuhle se s tím budou radši potýkat sami a ještě na to můžou škaředě doplatit. Přitom v parlamentu snad jsou nasáklý chlastem i židle na kterých sedí.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 25/09/2014 13:44

To máš pravdu, opilců je na silnicích až moc.Maminek s miminkem v kočárku také.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dana - 27/09/2014 22:25

Mno bezva, aktivně jsem se k obvodcce objednala na jaterní testy. Haha. Jinak dnes abstinence!!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dana - 27/09/2014 22:30

Ja tedy témeř neridim, prtz se domnívám, ze s panickou poruchou to neni bezpečně. Ale čert ví, kam me

kdo nahlasí,ha

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Laura - 28/09/2014 00:24

Po přečtení tohoto vlákna, vím, že se nikdy nepůjdu léčit!

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Karel Preisler - 28/09/2014 03:18

Ahoj všichni. Já o tomto vím jen z doslechu a těchto stránek. Každopádně za měsíc to bude tři roky co jsem nastoupil léčbu, tak že cca dva a půl, co jsem ji ukončil. O můj ŘP se nikdo nezajímal a mám ho nepřetržitě. Zřejmě můj ošetřující lékař nad oznamovací povinnost staví zákon o zachování lékařského tajemství, nebo zprávu prostě "zapomněl" odeslat. I to se může stát. Všichni jsme jen lidi, že? No a Lauro kdo se léčit nechce, důvodů si vždycky najde spoustu. Mě po dobu mého pití odebrali ŘP dvakrát na dva roky, tak pokud by mi ho vzali po léčbě, určitě by mi ho odebrali jen jednou a byl bych na tom vlastně o polovinu líp :cheer: .

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 28/09/2014 05:57

Já znám hodně pacientů z léčeben, nikdy jsem neslyšela o odebrání ŘP. Až tady to bubu. Opilec za volant nepatří, to je snad jasné každému. A ŘP není tak důležitý, jako život. Lauro, kdo chce kam, pomůžeme mu tam.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dana - 28/09/2014 08:44

Mne přijde, že je to tak, jak píše Karel-asi na uvážení lékaře. I když u řidičů profesionálů možná budou přísnější. Nevím, mám jen kamarádku, které ho odebrali pro epileptický záchvat a dva roky se čekalo, jestli přijde další, nebo ne..já na ty jaterní testy teda jdu, pak ale budu chtít potvrzení, že mužů vykonávat svou kancelářskou práci, tak snad :) jinak si vzpomínám, jak jsem našla opilého muže krvácejícího z hlavy na silnici a volala záchranku. Prý když prožil, tak mám volat policii, oni k lidem pod vlivem nejezdí. To bylo dilema-volat policii, kdoví, třeba mě teď ten člověk proklíná. Na druhou stranu tam měl brečícího asi 5ti letého syna, poledne o Velikonocích. Tak si podle mě i tu policii zasloužil...

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Jana Mertosová - 28/09/2014 17:06

Pokud dobrovolně nastoupí na léčbu,řádně ji CELOU ABSOLVUJE LÉKAŘI NIC NEHLÁSÍ-obcházejí toto nařízení.Jiný postup volí,když tomu tak není,když léčbu nerespektuje a nedokončí.Kde nebyl schopen převzít za sebe plnou zodpovědnost..

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil MiM - 29/12/2014 01:45

Před dvěma lety jsem byl na detoxu v Bohnicích.Po 10 dnech jsem odešel ve zlém.Poměry děsivé a řidičák mi vzali.Dnes abstinuji řidičák mám zpět.To,že to budeme popírat je jenom ke škodě.Celé to v Bohnicích byla jenom jedna velká nepoctivost.Dnes abstinuji také pro to aby už nebyly žádné Bohnice.Milan

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 29/12/2014 23:30

Když ti na měsíc hochu vezmou matku s tím, že pokud nezalezeš do blázince tak jí ubijou kladivama, tak se asi taky pujdes lecit...trosku mimo,jeste ze si byl v magorarne..Akorat se divim, ze si te tam uz nenechalali nekde v v kleci hochu

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 22/02/2015 06:19

http://www.alkoholik.cz/zavislost/clanky_a_statistiky/lecba_alkoholismu_zavislosti_na_alkoholu_a_odebi_rani_ridicaku_ridicskeho_prukazu.html

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 22/02/2015 06:19

..myslíte, že se půjde ještě někdo léčit?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 22/02/2015 18:51

Osobně léčebnu a doktory vůbec vidím jako nejkrajnější mez. Tak že sám za sebe NE. Umřít stejně musí každéj, to co je mezi narozením a smrtí vždy jen může.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 22/02/2015 19:09

Někomu se chce ještě žít, najde pomoc v léčebně. Je to každého volba.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 22/02/2015 19:56

Sohlasím s tím, že to je každého volba. Je to jen můj názor, jakožto vnuka doktora a zdravotní sestry, synovce doktora a doktorky a bratrance doktorky farmacie, která nešla na medinu, protože se bojí krve....

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 22/02/2015 20:00

Ještě se doplním, degenerace způsobená dlouhodobým pobytem mezi rádoby nadlidmi tohoto druhu, bývá značná. ;)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Harry - 05/05/2015 12:22

Tak mne to také potkalo. Dobrovolná návštěva Bohnic, chtěl jsem ambulantní léčbu. Tříměsíční pobytovou léčbu jsem odmítl. Následoval dopis z léčebny na magistrát. Na poště už mne čeká dopis s pruhem z magistrátu. Zatím jsem si jej nevyzvedl, abych získal co nejvíce dní s řidičákem.

Potřebuji si nutně naplánovat nějaké aktivity, než o ten řidičák přijdu. Otázka pro ty, kteří už takový dopis dostali:

Je v dopise pouze informace o zahájení správního řízení a řidičák tedy do ukončení spr. řízení můžu používat nadále? Nebo je tam uvedeno, že řidičák NESMÍM používat do skončení spr. řízení?

Potřebuji to nutně vědět, pomozte prosím.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 05/05/2015 13:02

Zřejmě uznali, že léčba je u tebe nutná, odmítl jsi, a proto můžeš být nebezpečný na silnici. Jezdíš pod vlivem?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 05/05/2015 13:04

Jak můžeš vědět, že léčebna psala na magistrát, co v dopise je?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Harry - 05/05/2015 13:22

Vyšetřován jsem byl asi 3 minuty na příjmu. Pak mi dali diazepam (nebylo mi dobře, ale nafoukal jsem 0,0) a nechali si mne tam několik dní na detoxu. Při odchodu mi řekli, že rovnou posílají dopis na magistrát. Pod vlivem jsem nikdy neřídil, mám 0 trestných bodů na řidičáku. Jsem víkendový piják, obvykle tak 2 - 3 měsíce abstinuju a pak pár víkendů piju. Dokud jsem pil jen večer, tak ok, snad jsem ani ještě nebyl alkoholik. Poslední dobou jsem ale občas začal už dopoledne. To už mi došlo, že mám problém a rozhodnul jsem se pro léčbu. Vůbec jsem ale nevěděl, že se to provádí internačním způsobem. Neměl jsem o těchto věcech vůbec tušení, zorientoval jsem se až teď.

Co posílali na magistrát vím naprosto přesně - ukázali mi to. Je to fomulář, kde jsou dva checkboxy
- neschopen z psychických důvodů
- schopen za následujících podmínek

Necituju přesně, ale tak nějak to bylo. Bohužel zatrhli první checkbox.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 05/05/2015 14:55

Harry napsal:

Vyšetřován jsem byl... ...zorientoval jsem se až teď.

Co posílali na magistrát vím naprosto přesně - ukázali mi to.

Je to fomulář:

- "neschopen z psychických důvodů"...

...ale tak nějak to bylo.

Harry,

auto v rukách závislého(so zmenou vnímania) je hodnotené ako zbraň... B)

(Nehoda potom už nie je náhoda ale úmysel!):(

Vhodnejšia je prevencia ako kriminálny delikt.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Kira - 05/05/2015 15:07

Myslím si, že tento systém odobrania VP v ČR neposobí preventívne, ale kontraproduktívne. Ti čo chlastajú a nemajú ziaden záujem svoj problém riešiť sa o svoj vodičsky preukaz bat nemusia. Naopak ti, čo prekukajú aspon nejakú snahu o vyriešenie problému, tak sú za to potrestaní odobratím VP. Čo to v konečnom dôsledku prinesie? Podľa mňa to, že aj ti čo o liečbe uvádzajú a išli by sa radi niekde o svojom probléme poradiť, tak zo strachu z toho, že im bude odobratý VP, radšej nikde nepojdu a ich problémy s alkoholom sa budú len zhoršovať.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 05/05/2015 15:28

Nevím o jiné léčbě, kde by toto dělali. Asi je to uzákoněné, ale léčbu to obchází, nehlásí. Nevím, co je dobře. Vědomě pouštět opilce k volant, čekat, až něco provede? Kdo by si vzal na triko pustit psychicky nemocného řídit auto? Těm, co zdárně ukončili léčbu, chtějí přestat pít, to nikam nepíší. Harry, nějaký problém máš, jinak bys neskončil v Bohnicích na detoxu.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 05/05/2015 15:46

Hary, je to v klidu.....

Musíš si zajistit pouze psychologický posudek na řidičák.. Stojí to asi 2 litry, je to takovej jako by IQ testík, ale jelikož jim za to platíš tak to "udělá" každej. Kdyžtak jim dej třeba 2500 a máš to jasný :)... S tím si pak dojdeš k obvodní lékařce, řekneš jí, že potřebuješ potvrzení do práce jsi li schopen řídit a ona ti na základě psychologického posudku toto vystaví... s tím pak zajdeš na magistrát a dáš jim to tam a za pár dnů ti přijde, že řízení bylo zrušeno.. Takže KLIDEK :) Ahoj, já to tak měl

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 05/05/2015 15:49

PS:Samozřejmě nikomu neříkej nic o chlastu, ale snad nejsi blbej a něco si vymysli proč to potřebuješ :)
Jinak ty psychotesty dělej např. i lidi, co se vybudoujou atd...papa

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Harry - 05/05/2015 16:33

2 Ja

Jak jsem napsal, vyšetřován jsem byl asi 3 minuty. To poznali, že mám změnu vnímání i za střízliva? To jsou tedy kanóni. Že alkohol za volant nepatří, je jasný. O tom se tady nebavíme.

2 Kira

Je to přesně jak píšeš. Kromě kontraproduktivnosti je také narušována důvěra mezi pacientem a lékařem. Zatím tuto praxi běžná veřejnost nezná, dokonce ani na anonymních alkoholících o tom nikdo nevěděl. Až to vejde ve známost, lidi se budou bát navštívit psychiatra. A ten kdo by se mohl dnes začít léčit, zabije za 5 let v autě celou rodinu. On to přežije a na státní náklady bude několik let léčen na cirhózu a pak zemře.

Ten zákon je ZLO. Za 10 let na to zákonodárci přijdou a zákon změní. Ale mezi tím tento zákon zničí mnoho životů. Jak se má alkoholik, který jinak dobře funguje, postavit na nohy, když přijde o práci, nemůže provozovat své koníčky (pokud vyžadují auto) a možná finančně zkrachuje a skončí s exekutorama na krku.

2 Liba

Ono by se také mohlo rozlišovat mezi opilcem a opilem, nejsou všichni stejní. Spousta lidí v léčebně tam je po třetí, po čtvrté atd., někteří jsou trosky. Takovým klidně řidičák necháme, pokud si v léčebně ty 3 měsíce odsedí. Já nedostanu vůbec šanci, přesto že jsem "začátečník" a budu se léčit ambulantně. A ty trosky budou svou rezavou Fabii klidně řídit i bez papírů. Na nich si totiž nikdo nic nevezme. Vydírat se dá jen střední třída.

2 petrch

Můj praktický lékař byl nejspíš z léčebny také informován. Aspoň mi to říkali, že mu pošlou info. Takže tvůj fígl asi nepůjde použít. Ale hlavně - NAPIŠ MI, PROSÍM, JAK PROBÍHA TO SPRÁVNÍ ŘÍZENÍ. MŮŽU ŘÍDIT V PRŮBĚHU SPRÁVNÍHO ŘÍZENÍ NEBO PŘEVZETÍM DOPISU KONČÍM?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 05/05/2015 16:43

Je tam nějaká cca. 5 denní lhůta to už si přesně nepamatuji. Ale je možné, že převzetím dopisu už by jsi neměl jezdit...

Měl si jít k Apolináři nebo na kačerov do Rodvinovské..to jsou ambulantní AT léčebny a nikam nic

nehlásej..Bohnice hlásej všechno, takže tam nikdy...Mimochodem nebyl to Mudr.Kulhánek?Takovej mladej ambiciozní chytrák

PS:No jestli to obvodák ví, tak nevím jestli bude mít chut to riskovat a podepsat se ti pod to..to je blbý

Jinak alkoholik bude jezdit jak s řidičákem nebo bez něj, kdyt je to jedno..To by museli zabavovat auta :)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 05/05/2015 16:48

PS: ještě k tvé odpovědi Libě

Ridičák ti nevrátěj po 3 měsíční léčbě, ale až za 2 roky po ustavní léčbě když prokazatelně nepiješ! takže na to bacha..radši změn obvodáka a zachran si papíry..Jinak na tom magistrátu jak jsem byl, měl plný skříň hlášení od lékářů a říkal že jim od schválení tohoto zákona choděj desítky denně (ne jenom alkoholismus) a nedělaj vlastně nic jinýho..Nakonec byl ještě rád, že se mě zbavil :D

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Harry - 05/05/2015 17:00

Jo, tak změna obvodáka by to mohla řešit.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Harry - 05/05/2015 17:03

Vlastně ne, změna praktického lékaře nic neřeší. Zpráva z Bohnic už bude v mé složce a přišlo by to novému lékaři.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 05/05/2015 17:59

No jo, no...tak to ber z té lepší stránky.Když nebudeš mít papíry můžeš prodat auto a bude za co chlastat ;)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 05/05/2015 18:25

Ono se to fakt děje jen v Bohnicích. Bohužel ten zákon existuje, oni mají povinnost to hlásit. Nemůžu napsat, podrazit léčebny, které to nedělají.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil aneta - 05/05/2015 18:28

..myslíte, že všem, co se ocitnou na záchytce, vezmou papíry ?????? myslím, že ne, a že to, co tu popisujete, je spíš "horlivost" lékaře

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil aneta - 05/05/2015 18:28

..myslíte, že všem, co se ocitnou na záchytce, vezmou papíry ?????? myslím, že ne, a že to, co tu popisujete, je spíš "horlivost" lékaře

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 05/05/2015 19:04

Že skončíš na záchytce neznamena, že jsi alkoholik... Tam skončej i lidi co se normálně opijou a pak se třeba porvou a nemusí to být alkoholici pouze opilci... Řidičák podle zákona berou za některé diagnózy např F-duševní poruchy (např. F102-syndrom závislosti) potom až tě hlásej.. Ale opravdu (zatím) neobcházej hospody a neborou každému ožralému řidičák :) Ahojky

PS: Liba má v celku pravdu, také se mi zdá že v Bohnicích to úmyslně hlásí jinde ne

mějte se

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil anoine - 05/05/2015 21:04

PetreCh, myslím, že se pletes. Jakykoliv lékař má povinnost hlásit podezření na zneužívání alkoholu či psychickou nemoc. Nedávno jsem něco podobného řešil se svým psychiatrem. Vůbec se mi nelíbilo, že v

jednom posudku se zminil o mem "nadmernem" piti (v minulosti) a dale z toho vyvodili temer diagnozu.Sdelil mi,ze o problemech s alkoholem jsem pred x lety mluvila sama s jeho predchozim kolegou,ze vi,ze dnes to je jinak,ze nemuze za "zaver",ktery z jeho zpravy nekdo vyvodil a at nemam strach,pokud by mi cokoliv prislo...Lze to resit i soudne,pokud si si tedy jisty,ze veskera vysetreni by dopadla ve tvuj prospech.Dle meho nazoru je tento zakon opravdu kontraproduktivni a i ja mam dnes neprijemny pocit z toho,ze jsem k lekarum vzdy byla "uprimna", snazila se se svymi problemy neco delat a mam to "v papirech",protoze v dnesni dobe "nikdo nevi"...Je opravdu skoda,ze to takto (NE)funguje...

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil anoine - 05/05/2015 21:07

PetreCh,myslim,ze se pletes.Jakykoliv lekar ma povinnost hlasit podezreni na zneužívání alkoholu ci psychickou nemoc.Nedavno jsem neco podobneho resila se svym psychiatrem.Vubec se mi nelibilo,ze v jednom posudku se zminil o mem "nadmernem" piti (v minulosti) a dale z toho vyvodili temer diagnozu.Sdelil mi,ze o problemech s alkoholem jsem pred x lety mluvila sama s jeho predchozim kolegou,ze vi,ze dnes to je jinak,ze nemuze za "zaver",ktery z jeho zpravy nekdo vyvodil a at nemam strach,pokud by mi cokoliv prislo...Lze to resit i soudne,pokud si si tedy jisty,ze veskera vysetreni by dopadla ve tvuj prospech.Dle meho nazoru je tento zakon opravdu kontraproduktivni a i ja mam dnes neprijemny pocit z toho,ze jsem k lekarum vzdy byla "uprimna", snazila se se svymi problemy neco delat a mam to "v papirech",protoze v dnesni dobe "nikdo nevi"...Je opravdu skoda,ze to takto (NE)funguje...

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 05/05/2015 22:07

Lekař dle lékařské etiky nemůže hlasit nikomu podezření na zneužívání alkoholu..Alkohol je legální tak co by měl jako hlasit, mysli...Pouze nehlasí doporučení na odebrání např. ŘP, ale už není nikomu nic do toho proč se tak stalo...Zjistí si fakta.Ahoj

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 05/05/2015 22:08

nahlasí

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil anoine - 06/05/2015 02:52

Nevim,zda jsi nechtel napsat nAhlasi.Jinak mi souvislost unika.Alkohol mozna legalni je,lekarke

tajemství určite funguje,ale...Tohle není jedina má zkušenost,kdy jsem byla "upozornena"(ci mi bylo sdeleno) na to,že se podezření na zneužívání alkoholu teď musí hlásit.Nejhorší na tom je,jak moc se to týká minulosti.Dnes je vše jinak,ale jak vás minulost dostihne.No nic.Jinak s tou informací o hlášení a zákone.Jak mi bylo (a těmi,co o tom rozhodují)sdeleno,tak předávám ...

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 06/05/2015 04:26

Vím o jednom pacientovi z PL, alkoholikovi, kterému ukradli auto, musel ho jet osobně přebrat od policie,dostal v léčebně volno, vrátili mu ho,cestou nazpět se v autě zabil.Vše je jen o odbornících.Nedávno jsem byla na vyšetření "odborné lékařky", sama jsem jí řekla, že jsem alkoholička 11 let abstinující,chtěla znát mé nemoci, ona na mě začala rvát, že požadují po ní!! drahou léčbu a ničím se chlastem, 2 x jsem opakovala, že 11 let nepiju, nějak jí to nezajímalo.Vadilo mně to, protože jsem ani nevěděla, s čím jsem u ní, už vůbec se po ní nepožadovala nějakou léčbu...doma mně došlo, že jí asi vytočily nejméně ty roky střízlivosti a že ona sama asi nedokáže přestat.Takové reakce znám.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil aneta - 06/05/2015 05:44

Co to je za nesmysl ,proč by záviděla ty roky střízlivosti ????? Myslela zřejmě to, že jste si celé ROKY ničila zdraví chlastem,určitě to bylo let víc a následky na zdraví to zanechá zcela určitě a může se to projevit i po letech abstinence

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 06/05/2015 07:14

Liba napsal:

Vím ...doma mně došlo, že...

...existují aj psychopati v talárech, uniformách, aj v bielych plášťoch... :(
(Život ako všeho chuť: luxusný výber deviácií, aj šancí... ;))

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 06/05/2015 09:07

Ja, patří mezi ně i alkoholici, co nedokážou přestat pít, pak kopají!Ublížíjí.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 06/05/2015 09:32

Liba napsal:

Ja, patří mezi ně i alkoholici, co nedokáží přestat pít, pak kopají!Ubližují.

...bohužiaľ, svetonázor alkoholika akoby cez sklo fľaše odmietal vidieť oceán *Života vôkol ~ média*, v ktorom sa vznáša... ,aj funguje...

(...je TO pohodlnejšie... vymedziť sa a definovať vo fľaši. :())

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 06/05/2015 11:36

Alkoholismus má diagnózu, je to nemoc, lékařka by to měla vědět, a nevyčítat, nenadávat....myslím si, že ona má problém s pitím.Nevadil jí ani tak můj alkoholismus, jako ty roky střízlivosti, ty jí zvedly ke vzteku, nadávkám.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Renata - 06/05/2015 17:13

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Kira - 06/05/2015 17:34

Ja si tiež myslím, že ti čo pijú, nam abstinentom nezavidia, ale skor nas lutuju. Viac krat som uz pocula, že ma niekto polutoval, že ja si dat nemozem a oni ano. Beriem to vsak ako Renata, že aj ja si mozem dat tiež, ale nechcem, ale to zas ti pijuci nepochopia. Oni to beru tak, že keby mozme, tak si urcite dam a že nie je mozne, aby niekto nechcel alkohol..Ale myslím, že o zavist tam nejde, skor o nepochopenie sa..

Ta doktorka nemusela vybuchnut so zavisti, skor to vidim na to, že mala nejake problemy s alkoholikom v rodine a ma na nich hromadnu alergiu a je jedno ci ide o tych pijucich alebo abstinujucich...

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Aneta - 06/05/2015 18:56

Kiro, jsem moc ráda za Tvůj příspěvek.Líbo, Vy nikam an nemusíte chodit, Vy víte všechno nejlíp. Dost tu shazujete doktory a psychiatry,ale jedno vím jistě. Když jste, jak píšete, měla 4promile ,kdo Vás z toho dostal...AA to nebyly.To, co tu předvádíte, je někdy na hranici chápání. A jen pro orientaci, 5 let nepiju bez léčebny.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 06/05/2015 18:59

A už to opět začíná, chvilku byl klid, lidi začali psát své bolesti a vrací se to znovu k útokům.....

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Aneta - 06/05/2015 19:06

Každý sebemenší náznak jiného názoru je tu brán jako útok ?Píši slušně a píši , co si myslím.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Kira - 06/05/2015 19:29

Ked tu pisala Jane a kazdemu nadavala a vulgarne ho urazala , tak Liba napisala, ze aj to je nazor a ze aj ten sa musi prijat. Ale ked niekto napise svoj nazor, ktory je prezentovany slusne a na urovni, tak su to urazky a osocovanie a uz sa o nazor nejedna a to len preto, ze niekto si dovolil nesuhlasit s Libou. Holt dvojity meter ako vysity B)

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Aneta - 06/05/2015 20:03

Já se k paní Líbě vyjadřovat nebudu-ale nelíbí se mi to odrazování od odborné pomoci....lékařů , psychiatrů a psychologů....což tady bohužel už léta provádí. Pokud se takto vyjadřujete , paní Líbo, i u nich, potom se jejich zpětné reakci nedivím. Neodrazujte, prosím, jenom tím škodíte .

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 06/05/2015 20:11

Vždy jsem psala, že odborníci na alkoholismus tu chybí, že alkoholismus je u nás pořád tabu, ale doporučila jsem x dobrých lékařů a terapeutů.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 11/06/2015 16:26

Zdravím,

po včerejší zkušenosti vřele nedoporučuji komukoliv a s čímkoliv chodit za psychiatrem, brát pouze až jako krajní volbu.

Od své obvodářky jsem požadoval výpis z dokumentace ke vstupní prohlídce.

Samozřejmě uvedeno:

Po terapii pro abusus alkoholu

Depresivní syndrom v léčbě psychiatrie

Kromě toho, že mám OCD ne deprese to je vyloženě diskvalifikační posudek. Nevíte kde a jak si nechat přezkoumat psychiatrické diagnózy?

Protože v našem zřízení, to znamená jako i dříve mít stigma až do konce života.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 11/06/2015 18:39

Petře, to tam ale snad musí být, je to tvá nemoc, patří do zdravotní karty.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 11/06/2015 18:43

Jednak to nemá nic společného se zaměstnáním, a druhak s tou diagnózou (vlastně oběma nesouhlasím). Tudíž, jak jsem psal, pokud nechcete záznam v dokumentaci, psychiatr až jako poslední volba.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 11/06/2015 19:59

Petr N píše:

...pokud nechcete záznam v dokumentaci, psychiatr až jako poslední volba.

Petr N,

...tak si sám nadiktuj do zdravotního záznamu čo a kto si alebo chceš byť, aj čo nie si. :P

(...bude to paškvil - ale Tvoj. Skoncipuj si doma osnovu,over ju u notára a ponúkni ju lekárovi! Možno si vyhandluješ aj ID!) :silly:

Liba Ti to vysvetlila. Čomu nerozumieš? B)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 11/06/2015 20:02

Ja, muj dotaz zněl takto:

Nevíte kde a jak si nechat přezkoumat psychiatrické diagnózy?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 11/06/2015 21:35

Petr N napsal:

Ja, muj dotaz zněl takto:

Nevíte kde a jak si nechat přezkoumat psychiatrické diagnózy?

..."u iného - renomovaného špecialistu/psychiatra."B)(Za hotovost...);)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 12/06/2015 08:43

U soudu?Několik odborníků, znalecké posudky?Dnes jsou všichni opatrní, rušit psychiatrické posudky, ty vraždy a průšvihy psychických nemocných to zabrzdily.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil alas - 12/06/2015 09:21

Petře, já se v tom sice nijak nevyznám, ale zdravým selským rozumem, "po terapii pro abusus alkoholu" Vám těžko z karty vymažou, jak chcete tohle přezkoumat?, já měla za to, že něco takového za sebou máte. A potom, v posudku se ani jedno, ani druhé přece neobjeví. Nevím, na jaké místo se hlásíte, ale jestli to není zrovna pilot nadzvukových letadel, proč by Vám nemohl doktor dát práce schopný? Koneckonců OCD jako deprese, obojí může být diskvalifikační.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 12/06/2015 15:13

Petře, byl jsi na léčení? Deprese máš?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Lojtíčka - 12/06/2015 16:54

Jak si to člověk v hlavě udělá, takové to má. Léky a psychiatři z mé zkušenosti mne poškodily. Po roce co sem přestala brát zoleptil, buronil, a podob. je mi líp než předtím. Daleko líp! Má zkušenost.

Co se týče karty, máš to tam a nic s tím neuděláš. Jde fajn žít i bez karty a plků doktorů. Najdi si svou cestu. Jde to v pohodě a bez nervů.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Liba - 13/06/2015 03:35

Někdo léky opravdu potřebuje. Určitě bych nezkoušela vysadit je bez dohledu lékaře.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil petrch - 13/06/2015 19:02

Petře N. Kašli na to. Myslíš, že ti místní "abstinenti" v něčem poradí. Zapomeň... Žijeme na pokraji války jednou nohou v žumpě tak nespolehej na ostatní. Posudku už se nezbavíš, jedinež by jsi musel změnit lékaře a až ti dá pro nového dokumentaci, tak pár stránek "ztratit" :D Ahoj

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 13/06/2015 20:29

petrch píše:

Petře N. Kašli na to.Myslíš,že ti... Zapomeň... pár stránek "ztratit" :D Ahoj

Petr N,

...abúzu sa nezbavíš len formálnou "stratou záznamu" - je to trvalá stigma v HW alkoholika. Nie je to škvrna, ktorú jednoducho iba vyčistíš! :P

(Chceš snáď preprogramovať vlastnú DNK/A lusknutím prstov?!?) B)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil David - 18/12/2015 17:36

Takze jste byl v lihu cely tyden,ozralej domu,s kocovinou do putyky.

Vase pritelkyne je z Vas zoufala a nestastna,je svedkem Vaseho sebeniceni se,ma Vas rada ,ma o Vas strach.Vam alkohol zatemuje mozek,alkohol ma nad Vami moc a jdete jak se rika pres mtrvoli.Nevidite sam sebe,ani nemuzete,musite stale hledat duvody k piti a opijeni se.

Tyden dovolene ,ktery prozijete v putyce a ne s rodinou pokladate za skvele.

Je lepsi si zachranit zivot v Bohnicich,nez umrit ve svych vykalech pod mostem jako bezdomovec.

To Vas drive ,nebo pozdeji ceká ,tak jako mnoho ostatnich,kteri pomoc nevyhledali.

To Vam pise alkoholik ,ktery 20 let zil stejnym zivotem jako Vy a pad ma drzku a to doslova,na psychicke a fyzicke dno,kdy jsem mel takove stavy,ze jsem si myslel ,ze umiram,bolesti hlavy,krece svalu,deprese,strachy,mysleni na to se zabit.Jo do toho trpela moje rodina.17 let ziju NOVY zivot

,prevzal jsem za svoje ciny plnou odpovednost.Vy,pokud nevyhledate pomoc,skoncite spatne.Lide,kteri jsou dobrovolne v ustavech,lecebnych,jsou tam sami za sebe,resi svoji svobodu,svoji lepsi

budoucnost.Neleci je lecebna,ale oni leci sebe sami-Nikdo na svete mne nemuze zbavit meho

negativniho zivota,to mohu udelat jen ja sam,pokud chci.Lecebna pomaha telu,aby se zbavilo prirodzenou cestou toxinu z naseho tela,tim se uzdravuji psychicky a fyzicky.Kolik casu to bude je

individualni,protoze nejsme stejni.V kazdem pripade ja sam urcuji svoji cestu,delam si v hlavě

jasno.Ucim se pravidlum,bez kterych v zivote neni mozne zit.

Mejte se dobre.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 29/07/2016 16:56

Zdravím,

měl někdo z Vás, kteří jste prošli léčebnou úspěšně/neúspěšně problém při vstupní zdravotní prohlídce?

Je povinnost registračního lékaře (obvodáka) uvádět, že se člověk léčil se závislostí, že byl na antidepresivech a na základě čeho?

Osobně chápu, že je to potřeba ze zákona pro řidiče, policii (státní i městskou), vojáky a práci ve

strategických objektech (elektrárny atp.)

Osobně mi dost vadí, že mi doktor píše do epikrisy, že jsem byl na terapii pro abusus alkoholu v roce 2011 a později na antidepresivech, ale že jsem měl zlomeninu kotníku v lednu 2016 už ne.

Ptám se proto, že:

1. nevěřím na 100% mlčenlivosti lékařů
2. celkově to vidím jako stigma (značku)

Osobně celkově lituji toho, že jsem do PL šel. Přínosy jsou z mého hlediska menší než zápory.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dee - 29/07/2016 18:05

Při vstupní zdravotní prohlídce je výsledek schopenneschopen...žádná anamnéza. Obsah zdravotní dokumentace je "tajný".

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dee - 29/07/2016 18:07

Jinak to samozřejmě ze sociálního hlediska stigma je. Není špatný den, kdo je denně na šrot, ale ten kdo byl v odmašťovně.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 29/07/2016 18:37

Je jedno, jestli v "odmašťovně" nebo jakákoliv jiná psychiatrická diagnóza. Dneska má každý terorista "deprese".

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 29/07/2016 18:39

Dee,

to "tajný" jsem měl na mysli.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil DavidN - 31/07/2016 13:02

Petr N napsal:

...

Ptám se proto, že:

1. nevěřím na 100% mlčenlivosti lékařů
2. celkově to vidím jako stigma (značku)

Osobně celkově lituji toho, že jsem do PL šel. Přínosy jsou z mého hlediska menší než zápory.

Petře, děsíš mě! Chystám se tam také a tohle jsem moc nepotřeboval vědět. Vlastně jsem rád, že to vím. Původně jsem tady řešil, že jsem povoláním řidič kamionu s profesní způsobilostí, přičemž jsem měl obavu, že by mi mohla z nějakého důvodu hrozit ztráta zaměstnání, respektive, někdo mi tu psal, e se to z člověkem "táhne" v lékařském posudku pro zaměstnavatele, to mi přišlo až příliš, ale když teď čtu Tvůj post, tak jsem docela znejistěl.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Krtek - 31/07/2016 13:47

Neviem ako u Vás, ale napríklad na Slovensku ma nepoistí žiadna poisťovňa. Ani úrazové, ani životné poistenie. A to len preto, že mám v papieroch svoju diagnózu. Vyžiadali si záznam u obvodnej lekárky. Napísali mi, že som pre nich rizikový. Takže minimálne týmto spôsobom sa to so mnou povlečie navždy. Keby som svoj problém riešil sám a nie cez liečebňu, tak ten problém nemám. Alkoholici, ktorý to nemajú v papieroch s poisťovňou problém nemajú. Nikto o nich nevie, že sú alkoholici. Nie je to fér.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Žilinčan - 31/07/2016 15:17

Ja som rozmýšľal, či keby sa mi - nebudaj, nič neplánujem - niečo stalo, či by poisťovňa náhodou neodmietla pozostalým vyplatiť životnú poistku, pretože som "zatajil" že som mal problémy s alkoholom. Na liečení som nebol, "iba" niekoľko kratších detoxikácií, ani neviem čo presne mám a nemám "v karte", ani neplánujem si ju požičať a prezerať.

Každopádne treba asi zvážiť, či nádej na lepší život po liečení je dôležitejšia ako možné problémy bez liečenia, dúfam že áno.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Krtek - 31/07/2016 15:40

Tak ja neľutujem, že som bol na liečení. Sám by som to nedal. Mne pomohlo. Bez neho by som sa iba trápil a možno už aj voňal fialky. Len sa mi to nezdá fér. Teraz keď nepijem ma nepoistia a keď som pil, ale nemal to v papieroch, tak by problém nebol.

Ale keď som sa rozprával o tom so svojou lekárkou, tak mi to už ani veľmi neodporúčala. Že v prípade, že ba sa mi aj niečo stalo, tak poisťovne zvyknú robiť problémy. Kvôli diagnóze F-10. Aspoň podľa jej skúsenosti.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil DavidN - 31/07/2016 16:08

Ano, je dost divně nastavené, už jsem to tu řešil ...

Člověk, který má problém, vědomě a dobrovolně s tím chce něco dělat je nakonec ještě s nálepkou alkoholika, závisláka a podobně? A člověk, který s tím nedělá nic, chlastá nebo fetuje, sedne za volant nebo nějakým způsobem poškozuje a zatěžuje okolí je čistý, jak lilie? Je to zvrácené a věřím, že dost lidí to od možnosti léčby nakonec odradí ..

Nakonec, co je komu do toho, jestli se někdo někde léčil, proč by to měl vědět například zaměstnavatel? Co je mu do toho? Je jasné, že pokud se budu ucházet o zaměstnání, tak tento "posudek" mi rozhodně nepomůže/neprospěje. Lékařské tajemství v tomto ohledu spočívá v čem? Považuji to za dosti citlivou záležitost pro pacienta a taktéž, jako zneužitelnou možnost pro osobní život.

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 31/07/2016 16:33

Krtek napsal:

Tak ja neľutujem, že som bol na liečení. Sám by som to nedal. Mne pomohlo. Bez neho by som sa iba trápil a možno už aj voňal fialky.

..."Len sa mi to nezdá fér."

Krtko,

"férová je dnes už iba "zubatá" s kosou!":p

Od narodenia viem, že raz umriem,
ale preto šprintovať ku smrti nemusím.

"Je to dobrý dôvod na triezvosť?"

(Aj bez prieťahov poisťovní a iných zlodejov.) :silly:

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Krtek - 31/07/2016 16:35

Myslím, že zaměstnavatel sa to dozvie, len ak mu to povieš sám. Inak sa to nemá ako dozvedieť. Tam platí lekárske tajomstvo.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil DavidN - 31/07/2016 16:38

Aha, tak to jsem špatně pochopil, myslel jsem, že to doktorka píše někam do dokumentů o zdravotním stavu, který vyžaduje zaměstnavatel.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Krtek - 31/07/2016 17:26

To komerčná poisťovňa si vyžiadala záznam o mne.
A k zubatej rozhodne špurtovať nechcem. :woohoo:

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 31/07/2016 18:25

David N.

v případě profi řidičů, zaměstnanců policie, hasičů a městské policie to ovlivňuje možnost změstnání určité a je třeba prokázat bezpečnou dobu abstinence t.j. 2 roky.

Záměstnavatel na to přijde nejdéle při preventivní prohlídce u smluvního pracovního lékaře.

Lékař hlasí zaměstnavateli, že zaměstnanec nemůže vykonávat danou profesi bez udání důvodu.

Na dělnickou profesi jsem prošel i se záznamem.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Krtek - 31/07/2016 18:50

Okrem tých profesií, mne nechcela dať lekárka papiere ani do SBS-ky.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 31/07/2016 19:05

Krtek co to je SBS?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil DavidN - 31/07/2016 19:30

Petře, děkuji za odpověď, to jsi mě nepotěšil, ale zase jsem rád za reálný pohled.

Jinak SBS je nějaká obdoba bezpečnostní služby, jestli se nepletu.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 31/07/2016 19:43

Petr N, píšeš:

...co to je SBS?

SBS = strážna a bezpečnostná služba alias čierni šerifovia.

Dnes sa vyžaduje aj *odpis z registra trestov*, t.j. úplne všetko; aj to, čo je už dávno premlčané, amnestované a zahladené. :(Si ako nahý... ;)

(Asi preto, že často prevážajú aj hotovosť! :ohmy:)

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 31/07/2016 20:07

Aha,

výpis z rejstříku trestů u nás taky požadují, ten mám čistej.

David zagoogli sám, dohledával jsem jen jestli je nějaká možnost, ten záznam ve výpisu z dokumentace nemít. (To, co jsem zmiňoval, jsem našel náhodně různých dokumentech při čtení. Hledal jsem: Výpis ze zdravotní dokumentace + alkohol, závislost, alkoholismus atp.)

Našel jsem dva:

ztratit dokumentaci nebo její část

zrušit registraci u obvodáka a k jinému se neregistrovat - obvodní lékař není povinný

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 31/07/2016 20:09

Ja, není to kvůli tomu, že musí mít zbroják?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil DavidN - 31/07/2016 20:17

Petře, taky možnost ... to mě napadlo, jako záložní alternativa. V týdnu zavolám doktorce, jak to je a funguje v praxi.

Děkuji ještě jednou.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dee - 31/07/2016 20:49

Celkem pobaveně čtu vaše plány, jak nemít diagnózu v papírech, jak to ošulit...nejít kvůli řidičáku do léčebny....Takže ...ještě nevíte před čím stojíte....přijdete o peníze, o rodinu, o zdraví...i o ten řidičák.....alkohol s vámi neuzavře kompromis....

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 31/07/2016 22:07

Dee,

v léčebně jsem byl a znovu tam nejdu.

Nejde o to jak o.ebat léčebnu, ale byrokracii po tom.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 01/08/2016 08:02

Petr N napsal:

Aha,

výpis z rejstříku trestů u nás taky požadují, ten mám čistej.

Petr N,

je rozdiel medzi "výpisom zo..." a "odpisom celého" RT.

Áno, je to kvôli zbrojnému preukazu na nosenie zbraní a streliva.

Niektoré SBS toto však vyžadujú paušálne od každého. :silly:
(Poučenie z krádeží a lúpeží... (???) :blush:)

Je to podobné ako keď pri "komisionálnom prehodnocovaní" invalidity predkladáš celú zdravotnú dokumentáciu spolu s "výpisom konkrétnych nemocí" za posledný polrok/rok v "návrhu na preskúmanie zdravotného stavu". B)

=====
Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Petr N - 01/08/2016 18:31

Ja,

prostě RT včetně tzv. zahlazených trestných činů. I tak mi to je jedno. Nikdy jsem nebyl pro nic souzen.

=====
Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 01/08/2016 18:55

Petr N napsal:

...Nikdy jsem nebyl pro nic souzen.

..."ani nevieš o čo si prišiel!" :silly: :woohoo:

=====
Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Angie - 06/08/2016 11:29

Petr N: Při nástupu do nové práce nechtěli papíry od obvodáka. A ani v potvrzení o registraci na pracáku, během které jsem v léčebně byla, nic nebylo. Ale mám strach, že tohle se se mnou potáhne a může to někde vyplavat. Lituju, že jsem do toho šla. Neuvědomila jsem si všechny důsledky, které mi to může přinést. Obvodákovi bohužel asi papíry poslali. Posílali prý i psycholožce, ale asi dva týdny po léčebně jsem u ní byla a nic neříkala - kdyby jí přišel záznam, že jsem byla v léčebně, určitě by to měla v

dokumentaci a zeptala by se mě na to. Pokud má záznam můj obvodák, nezbyde mi, než ho změnit, kvůli té dokumentaci. Budu doufat, že když to nebude v dokumentaci obvodáka, nebude mi snad už hrozit tak obrovské nebezpečí, že to někdy někde vyplave. Těžko někde vysvětlovat, že jsem tam byla kvůli nátlaku a že v té době mi bohužel léčebna přišla jako lepší varianta než rozchod s přítelem. Na druhou stranu je fakt, že kvůli léčebně už nechci nikdy tak pít. Léčebna bylo to nejhorší co mě v životě potkalo, nejhorší dno na jaké se dá spadnout. NIKDY to už nechci.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Včelař - 06/08/2016 11:45

No, tak Ti přeju, aby Ti to vydrželo a nemusela jsi zjistit, že lze padnout mnohem hlouběji než na úroveň o které si myslíš, že je nejhorší dno. Byly chvíle, kdy jsem k léčebně vzhlížel jako ke spáse. Ale bylo to pro mě strašně vysoko a v tu chvíli nedosažitelně vysoko. Čas ukáže, kdo měl pravdu.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dee - 06/08/2016 13:23

Včelaři, to je relativní to dno....pro mě byla léčebna totální poníženi....nechtěl jsem tam, ale vlastně musel...jak píše Angie...tohle už nikdy....a pomohlo mi to v tomhle, že si sám nedávám možnost vrátit se tam...nemám jinou možnost než nechlastat, zatím tady mám ještě nedokončenou práci..

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil pert - 06/08/2016 13:51

Je to pěkné, když si říkáte- tohle už nikdy... ta jistota, přesvědčení, v případě alkoholismu se to může lehce změnit, moc tenká hranice... já vím proti čemu stojím a taky mně drží při životě to- "mám tady ještě nedokončenou práci"... taky se nesvěřuju úplně se vším, nemám sílu o tom napsat.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Gennosuke - 06/08/2016 16:40

pert napsal:...a taky mně drží při životě to- "mám tady ještě nedokončenou práci"...

Tohle je mocny zaklinadlo když je zle. Take si tím dodavam silu když je potreba. Mam praci která se sama neudela, mam ukoly ktere musim splnit a mam povinnosti a odpovednosti... jednoho dne az bude vse hotovo tak pokud o to budu opravdu, opravdu stat nalozim auto chlastem a odjedu na jedno krasny misto ktery uz mam vybrany. A tam si sednu při zapadu slunce a budu pit a pit dokud mi svet nezcerna

před ocima. Ale nez ten den přijde mam prací.

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dee - 06/08/2016 17:04

Tesat do kamene

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dee - 06/08/2016 17:11

A nějaká práce a odpovědnost bude až do "tmy"

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 06/08/2016 18:52

Dee napsal:

A nějaká práce a odpovědnost bude až do "tmy"

..."již je(!)" - svítit ožralům a ochlastům do "Ráje"... :p

(...denne 24 hodin - non stop.) :blush:

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dee - 06/08/2016 20:02

Ja...zase to mu nerozumím....o co jde? Jaké svícení ožranom? Jako tobě?

=====

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dee - 06/08/2016 20:03

Chápeš vůbec o čem jsme psali?!

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 06/08/2016 20:52

Dee napsal:

Chápeš vůbec o čem jsme psali?!

...o tom, že "kořala/spitina nebo ožralec" má pořád něco důležitějšího "na práci", než-li vlastní zdraví, respektive *střízlivět*? B)

(Dá se to prý i tesat do kamene... tak je to hmotné, jak zaníceně si za touto svou iluzí a lží stojí, věří jí a obhájí ji, vid'?...):ohmy:

Tož, holt, mudrlantů jsou plný knajpy, nedá se všem svítit. :p

Říká se tomu i prokrastinace, odkládání na jindy až do svatého Dindy. Nejdůležitější je chlast - vše ostatní až pak, někdy nebo radši nikdy. ;)

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Dee - 06/08/2016 21:43

Nechápeš

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Ja - 07/08/2016 08:56

Dee napsal:

Nechápeš

Dee/Ede,

zkus to rozvést adresně, obšírněji popsat - upřesnit... Umíš to ještě vůbec nebo si jen potřebuješ obecněji zarejpat? B)

"Co nechápu? Jak to vidíš, vnímáš a cítíš Ty?" :silly:

Kde vidíš problém v komunikaci? Nechápeš proto, že nechceš chápat nebo jsi to již zapomněl? :ohmy: (Brzda v mozku?):blush:

Re: POZOR na tento stát kde žijeme ČR !!!

Vložil Billy90 - 16/07/2024 13:07

Tnanks

=====